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Od kilku tygodni w sochaczewskim 
szpitalu funkcjonuje zgodnie z de-
cyzją wojewody oddział covidowy. 
To duże wyzwanie dla jednostki. W 
związku z wytyczną do utworzenia 
miejsca dla pacjentów covidowych 
dyrektor szpitala w Sochaczewie 
wystosował pismo do ratusza o 
wsparcie działań. 

Ratusz w związku z prośbą 
dyrekcji Szpitala Powiatowego 
w Sochaczewie chce przekazać 
sprzęt do wysokoprzepływowej 
tlenoterapii dla pacjentów od-
działu covidowego. Sprzęt bę-
dzie pomocny w leczeniu oraz 
rehabilitacji. O funduszach na 
zakup sprzętu zdecydują rad-
ni podczas najbliższej sesji 27 
listopada. Kwota na ten cel to 
46,6 tys. zł. 

Decyzją wojewody w Szpi-
talu Powiatowym w Sochacze-
wie zostały w ramach Oddziału 

Wewnętrzno-Kardiologicznego 
oraz Anestezjologii i Intensyw-
nej Terapii miejsca dla osób z 
podejrzeniem oraz zakażeniem 
Sars-Cov-2. Są to 23 miejsca. 

Burmistrz miasta Piotr 
Osiecki jest przekonany, że rad-
ni wyrażą pozytywną opinię do 
proponowanej uchwały doty-
czącej przekazania środków na 
zakup sprzętu dla szpitala. Ra-
tusz pozwolił sobie na rezerwa-
cję aparatów. Realizacja zamó-
wienia oraz dostawa mogłaby 
być zrealizowana na początku 
grudnia. 

ŹRÓDŁO UM SOCHACZEW 
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Żołnierze z 37 Sochaczewskiego 
dywizjonu rakietowego Obrony 
Powietrznej wspierają Szpital Po-
wiatowy w Sochaczewie. 

Szpitale w całej Polsce 
wspierane są przez żołnierzy 
oraz jednostki Wojsk Obro-
ny Terytorialnej. Informację o 
wsparciu placówek medycznych 
przekazał miedzy innymi mini-
ster zdrowia Adam Niedzielski. 
Wojsko z sochaczewskiej jed-
nostki również angażuje się ak-
tywnie w walkę z Sars-CoV-2. 

Jak informują na swoim 
fanpage:

Żołnierze naszego dywizjo-
nu wsparli personel medyczny 
placówek szpitalnych w walce z 
COVID-19.

Braki kadrowe wynikające z 
przechodzenia pracowników na 
kwarantanny, zwolnienia lekar-
skie czy też szereg dodatkowych 

obowiązków to duże wyzwanie 
dla jednostki. Żołnierze poma-
gają miedzy innymi w placów-

kach w takich czynnościach jak 
dezynfekcje sprzętu, pobieranie 
wymazów do badań COVID-19 

czy też sporządzaniu raportów o 
zajętych łóżkach na oddziałach 
covidowych.  
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10 stycznia 2021 roku ruszy kolejny 
finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej 
Pomocy. To już 29 raz, kiedy może-
my pomagać. Choć nadchodzący 
rok z pewnością zmieni formułę 
WOŚP to przygotowania 29. Finału 
w Sochaczewie ruszyły. 

Oczywiście w naszej re-
dakcji także trwają intensywne 

przygotowania, zatem już dziś 
zapraszamy na licytacje online 
na portalu e-Sochaczew.pl, któ-
re co roku cieszą się ogromną 
popularnością. 

Jak mówi Krzysztof Wasi-
lewski z sochaczewskiego Hufca:

Trudno przewidzieć co bę-
dzie w styczniu. Mam nadzieję, 
że wszystko będzie przebiegać tak 
jak w latach poprzednich, ale nie-
stety dziś trudno to przewidzieć. 

Szykujemy się, robimy nabór wo-
lontariuszy. Zawsze musimy brać 
pod uwagę, że może być inaczej. 
Na pewno wiemy, że Sztab bę-
dzie funkcjonował inaczej. Nie 
będzie możliwości przebywania 
tylu osób w jednym miejscu. Na 
pewno opracujemy wytyczne, żeby 
wszystko było w porządku. Nie 
wiemy jak będzie wyglądała sytu-
acja w szkołach i kolejno kwesta na 
ulicach.  Pewny jest temat 29 edy-
cji WOŚP, jest to Finał z głową, 
fundusze będą zbierane na zakup 
sprzętu dla laryngologii, otolaryn-
gologii i diagnostyki głowy. 

Zapraszamy chętnych do 
włączenia się w pomaganie, 
wolontariuszy, którzy gotowi są 
wyruszyć na ulice miasta i kwe-
stować wspólnie z Hufcem. 

Jak zaznacza Marcin Ryński:
Finał Wielkiej Orkiestry 

Świątecznej Pomocy w 2021 roku 
będzie  miał niespotykaną siłę na 
portalu e-Sochaczew.pl.  Pande-
mia mobilizuje nas do działania 
jeszcze mocnej niż zwykle.

29. Finał WOŚP w Sochaczewie 

KRZYSZTOF WASILEWSKI  
O PRZYGOTOWANIACH

UM SOCHACZEW 
PRZEKAŻE SPRZĘT  
DO TLENOTERAPII

ŻOŁNIERZE Z JEDNOSTKI W BIELICACH 
WSPIERAJĄ SZPITAL POWIATOWY

37 Sochaczewski dywizjon rakietowy Obrony Powietrznej.
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Ratusz informuje o kolejnych 
działaniach dotyczących 
budowy nowej siedziby Sądu 
Rejonowego w Sochaczewie. 
Obecnie mieszcząca się 
przy ulicy 1 Maja placówka 
znajdzie się przy ulicy 
Olimpijskiej. 

Jak informuje ratusz Wo-
jewoda Mazowiecki 28 paź-
dziernika br. wydał zarządzenie 
dotyczące zamiany działek w 
Sochaczewie należących do 
miasta Sochaczew a skarbem 
państwa. Według nowych wy-
tycznych działka o powierzchni 
hektara znajdująca się na obsza-
rze pól czerwonkowskich trafi 
do skarbu państwa, a znajdujący 
się przy ulicy 1 Maja budynek 
wraz działką o powierzchni 
3677 m2 trafi do sochaczew-
skiego ratusza. 

Obecny budynek Sądu Re-
jonowego w Sochaczewie nie 
spełnia wielu wytycznych dla 
tego typu jednostek. Jednym z 

głównych problemów jest za-
pewnienie dostępu dla osób 
niepełnosprawnych. Dodatkowo 
zabezpieczenia sądu na czas roz-
praw to także wymagania, które 
w budynku przy ulicy 1 Maja są 
bardzo trudno osiągalne. Rosną 
również potrzeby lokalowe. 

Dzięki, miedzy innymi  po-
mocy miasta Sochaczew oferu-
jącego teren pod budowę nowej 
siedziby sądu możliwe stało się 
uzyskanie w 2015 roku stosow-
nych zapewnień do budowy 
nowego budynku. Jak informuje 
Urząd Miasta:

Burmistrz zaproponował 
radnym zamianę działek ze 
skarbem państwa i w kwietniu 
2015 roku rada miasta jedno-
głośnie wyraziła na to zgodę. 
Ustalono, że samorząd prze-
każe skarbowi państwa hektar 
pól czerwonkowskich (naroż-
na działa położonej najbliżej 
miasta, naprzeciw ogrodów 
działkowych), a po wypro-
wadzce sądu jego obecna sie-
dziba przy 1 Maja trafi w ręce 
miasta (gmach ma 1650 m2 
powierzchni).

Porozumienie zawarte 
w 2019 roku miedzy burmi-
strzem Sochaczewa, starostą 
oraz prezesem sądu mówi 
miedzy innymi o tym, iż stro-
ny będą dążyć, aby do 2025 
roku zostało wydane pozwo-
lenie na budowę, natomiast 
do 2029 roku pozwolenie na 
użytkowanie budynku. Jeśli 
założenie dotyczące pozwole-
nia na budowę  te nie zostaną 
spełnione działka przy polach 
czerwonkowskich  ma wrócić 
do miasta. 

Takie zapisy mają mobili-
zować wszystkie strony do ak-
tywnego wspierania projektu, 
w przeciwnym razie, jeśli do 
2025 roku inwestor nie uzyska 
pozwolenia na budowę, działka 
wróci do miasta.

Koszty budowy nowej sie-
dziby Sądu Rejonowego w So-
chaczewie to zadnie dla budżetu 
państwa, a wykonanie inwestycji 
będzie należało do Sądu Apela-
cyjnego w Łodzi.   

ŹRÓDŁO ORAZ FOTO 
UM SOCHACZEW 

Sąd w Sochaczewie 

JEST ZARZĄDZENIE  
DOTYCZĄCE ZAMIANY DZIAŁEK  

DLA NOWEJ INWESTYCJIRedakcja 
e-Sochaczew.pl

Proboszcz parafii św. Wawrzyńca 
zwrócił się do sochaczewskiego ra-
tusza o możliwość zakupu działki 
w trybie bezprzetargowym. Miej-
sce miałoby być przeznaczone pod 
budowę nowego kościoła oraz w 
przyszłości szkoły i przedszkola ka-
tolickiego. 

Na antenie Radia Victoria 
proboszcz parafii św. Wawrzyń-
ca Piotr Żądło wyjaśniał jakie 
są szczegóły przedsięwzięcia 
związanego z budową nowe-
go kościoła oraz szkoły wraz z 
przedszkolem:

Od prawie roku mówi się, 
iż na polach czerwonkowskich 
powstanie duże osiedle bloków. 
W tej chwili jest przymiarka do 
budowy 500 mieszkań. Staro-
stwo Powiatowe  przy Szkole 
Muzycznej na działce 3,5 ha 
przeznacza też na budowę blo-
ków.

To jest potężne osiedle 
mieszkaniowe. Jeżeli osiedle to 
w przyszłości trzeba pomyśleć, 
być może dalekiej przyszłości 
o parafii. Tak dzieje się na war-
szawskich osiedlach. Burmistrz 

czy ktoś, kto to osiedle buduje 
kieruje zapytanie o kościół dla 
ludzi.

Dlatego też po rozmowie z 
księdzem biskupem postanowi-
liśmy złożyć zapytanie i proś-
bę do pana burmistrza Piotra  
Osieckiego oraz do Rady Mia-
sta, aby zgodnie z konkordatem 
miasto udostępniło zakup takiej 
działki, która w przyszłości, być 
może dalekiej powoli na wybu-
dowanie kościoła. 

Jest taki zamiar, taka myśl, 
aby w przyszłości powstała przy 
tej parafii szkoła katolicka. Dla-
tego taka myśl, taka prośba bi-
skupa zgodnie z konkordatem 
skierowana do burmistrza, aby 
zarezerwować działkę, która bę-
dzie na cele sakralne. 

Jeśli na polach czerwon-
kowskich powstałyby bloki na 
kilkanaście tysięcy ludzi to nale-
ży w przyszłości, dalekiej przy-
szłości należy pomyśleć o parafii. 

Moim cichym pragnieniem 
oraz biskupa jest, aby była kon-
tynuacja Przedszkola św. Anio-
łów Stróżów prowadzonych 
przez diecezję i siostry, a kolejno 
żeby powstała szkoła dla klas 

1-4, później może 4-8, a może 
i liceum. 

Najpierw chcemy pozyskać 
działkę, a później stopniowo, 
powoli patrząc na inwestycje 
deweloperskie będziemy projek-
tować prace związane z kaplicą, 
później być może z kościołem 
czy też ze szkołą.  

Inwestycja miałaby powstać 
przy planowanej nowej siedzibie 
Sądu Rejonowego w Socha-
czewie przy ulicy Olimpijskiej. 
Teren jakim jest zainteresowa-
na parafia to 1,5 ha o wartości 
1.986.450 zł.

Wobec planów wypowie-
działa się część mieszkańców w 
utworzonej petycji. W jej treści 
czytamy, iż mieszkańcy uważają, 
że decyzje o sprzedaży dział-
ki powinny być poprzedzone 
konsultacjami społecznymi, a w 
mieście jest wystarczająca liczba 
kościołów. 

Petycja ma zasadnicze prze-
słanie, sprzeciw wobec przezna-
czenia działki w centrum miasta 
przy polach czerwonkowskich 
na cele sakralne, gdyż jak czy-
tamy w treści - Oznaczałoby to 
dalszą próbę nadmiernej kle-
rykalizacji miasta, dodatkowo 
połączonej z interesami komer-
cyjnymi Kościoła (zapowiadane 
jest także wybudowanie szkoły 
katolickiej - czyli przeznaczo-
nej dla wybranej grupy, a nie dla 
ogółu mieszkańców).

Nowy kościół i szkoła katolicka w Sochaczewie 

PROBOSZCZ ZŁOŻYŁ  
WNIOSEK O ZAKUP DZIAŁKI
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Śp. Potyra Wacław
zmarł 21-11-2020. Żył lat 86.

Pogrzeb odbył się 24-11 na cmentarzu Sochaczew – Wypalenisko.

Śp. Adamczyk  Henryk
zmarł 19-11-2020. Żył lat 86.

Pogrzeb odbył się 23-11 na cmentarzu Sochaczew – Wypalenisko.

Śp. Pikula  Czesław
zmarł 20-11-2020. Żył lat 80.

Pogrzeb odbył się 24-11 na cmentarzu Młodzieszyn.

Śp. Kowalski  Roman
zmarł 19-11-2020. Żył lat 90.

Pogrzeb odbył się 28-11 na cmentarzu Sochaczew.

Śp. Kułakowska  Teresa 
zmarła 19-11-2020. Żyła lat 71.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Sochaczew – Wypalenisko.

Śp. Krysiak Jan
zmarł 18-11-2020. Żył lat 83.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Sochaczew – Wypalenisko.

Śp. Kacprzak Adam
zmarł 18-11-2020. Żył lat 61.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Brochów.

Śp. Nowak Edmund
zmarł 18-11-2020. Żył lat 85.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Sochaczew.

Śp. Woliński Adam
zmarł 18-11-2020. Żył lat 60.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Rybno.

Śp. Kamiński Grzegorz
zmarł 11-11-2020. Żył lat 63.

Pogrzeb odbył się 20-11 na cmentarzu Kozłów Biskupi.

Śp. Bogusiewicz Magdalena
zmarła 18-11-2020. Żyła lat 55.

Pogrzeb odbył się 20-11 na cmentarzu Trojanów.

Śp. Duplicka Barbara
zmarła 15-11-2020. Żyła lat 85.

Pogrzeb odbył się 20-11 na cmentarzu Trojanów.

Śp. Duplicki Władysław
zmarł 13-11-2020. Żył lat 85.

Pogrzeb odbył się 20-11 na cmentarzu Trojanów.

Śp. Mikulski Tadeusz
zmarł 17-11-2020. Żył lat 89.

Pogrzeb odbył się 20-11 na cmentarzu Brochów.

Śp. Karwowska Halina
zmarła 16-11-2020. Żyła lat 80.

Pogrzeb odbył się 19-11 na cmentarzu Sochaczew – Wypalenisko.

Śp. Orzeszek Ryszard
zmarł 16-11-2020. Żył lat 67.

Pogrzeb odbył się 19-11 na cmentarzu Iłów.

Śp. Dobkowska Jadwiga
zmarła 15-11-2020. Żyła lat 80.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Sochaczew – Wypalenisko.

Śp. Rojewski Łukasz
zmarł 16-11-2020. Żył lat 35.

Pogrzeb odbył się 20-11 na cmentarzu Zawady.

Śp. Zdanowski Grzegorz
zmarł 15-11-2020. Żył lat 66.

Pogrzeb odbył się 17-11 na cmentarzu Niepokalanów.

Śp. Kowalska Marianna
zmarła 16-11-2020. Żyła lat 71.

Pogrzeb odbył się 19-11 na cmentarzu Brochów.

Śp. Eim Danuta
zmarła 16-11-2020. Żyła lat 79.

Pogrzeb odbył się 20-11 na cmentarzu Sochaczew – Wypalenisko.

Śp. Osiński Jerzy
zmarł 14-11-2020. Żył lat 68.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Młodzieszyn.

Śp. Czajka Grażyna
zmarła 14-11-2020. Żyła lat 64.

Pogrzeb odbył się 24-11 na cmentarzu Sochaczew.

Śp. Woźniak Jadwiga
zmarła 14-11-2020. Żyła lat 78.

Pogrzeb odbył się 19-11 na cmentarzu Rybno.

Śp. Sobczak Karolina
zmarła 16-11-2020. Żyła lat 87.

Pogrzeb odbył się 19-11 na cmentarzu Niepokalanów.

Śp. Sałaciński  Waldemar
zmarł 16-11-2020. Żył lat 68.

Pogrzeb odbył się 19-11 na cmentarzu Kozłów Biskupi.

Śp. Kopa  Stanisław
zmarł 15-11-2020. Żył lat 81.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Trojanów.

Śp. Cieplak Henryka
zmarła 12-11-2020. Żyła lat 85.

Pogrzeb odbył się 21-11 na cmentarzu Sochaczew - Wypalenisko

Śp. Maciejewski Władysław
zmarł 15-11-2020. Żył lat 64.

Pogrzeb odbył się 19-11 na cmentarzu Mikołajew.

Śp. Krakowiak Mirosław
zmarł 12-11-2020. Żył lat 61.

Pogrzeb odbył się 23-11 na cmentarzu Kozłów Biskupi.

Śp. Krakowiak Marianna
zmarła 10-11-2020. Żyła lat 86.

Pogrzeb odbył się 23-11 na cmentarzu Kozłów Biskupi.

Śp. Witkowska Czesława
zmarła 15-11-2020. Żyła lat 76.

Pogrzeb odbył się 18-11 na cmentarzu Sanniki.

W OSTATNICH DNIACH 

ODESZLI OD NAS

Z głębokim smutkiem przyjęliśmy wiadomość o śmierci

Ś.P. Wiesława Olczaka
Długoletniego Radnego Rady Gminy Młodzieszyn  

w latach 1994-2014
oraz Przewodniczącego Rady Gminy Młodzieszyn  

w latach 2010-2014.
Bezgranicznie zaangażowany w sprawy gminy Młodzieszyn

i jej mieszkańców, inicjator budowy Szkoły w Janowie.
Na zawsze pozostanie w pamięci jako aktywny i życzliwy człowiek.

 Wyrazy współczucia Rodzinie i Bliskim Zmarłego składają

Wójt 
Gminy Młodzieszyn

Monika Pietrzyk
wraz z pracownikami Urzędu

Przewodniczący Rady 
Gminy Młodzieszyn 
Sławomir Makowski

wraz z radnymi i sołtysami
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Do zatrzymania mieszkańca Tere-
sina, który nie zapłacił za zakupy 
za ponad 1100 zł doszło w jednym 
z marketów w Sochaczewie. Męż-
czyzna jest podejrzany także o kra-
dzież alkoholu za kwotę ponad 900 
zł, która dokonana została kilka dni 
wcześniej. 

31-letni mieszkaniec Te-
resina w piątek w godzinach 
wieczornych zrobił zakupy za 
ponad 1100 zł, za które nie 
zapłacił, dodatkowo po zatrzy-
maniu przez ochronę i przyby-
ciu funkcjonariuszy policji był 
agresywny. Przybyli na miejsce 
zdarzenia policjanci zauważyli 
także, że 31-latek wkłada sobie 
do ust przedmiot. Okazało się, 
że była to torebka z marihuaną. 
Po podjętej interwencji i uży-
ciu przymusu bezpośredniego 
zatrzymany wypluł torebkę z 
ust. Dodatkowo okazało się, iż 
31-latek w dłoni miał torebkę z 
amfetaminą. 

Funkcjonariusze z powo-
du agresji 31-latka założyli mu 
kajdanki oraz wezwano karetkę 
pogotowia. 

Jak udało się ustalić funk-
cjonariuszom policji zatrzy-
many 31-latek w markecie 
prawdopodobnie jest sprawcą 
kradzieży dokonanej kilka dni 
wcześniej. Skradzionym to-
warem była whisky o wartości 
ponad 900 zł. 

Mężczyzna został dopro-
wadzony do aresztu. Wykona-
no także badania na zawartość 
alkoholu i wykazało ono 1,2 
promila. Ponieważ mężczyzna 
był wcześniej karany odpowie za 
kradzież w warunkach recydywy. 
Dodatkowo usłyszał zarzut po-
siadania narkotyków. Teraz grozi 
mu do 7,5 roku więzienia.
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Mężczyźni pracujący przy jednym z 
rowów melioracyjnych w miejsco-
wości Żdżarów odkryli ciało czło-
wieka. Nad sprawą pracuje policja 
oraz prokuratura. Jak udało nam 
się dowiedzieć prawdopodobnie 
jest to ciało mężczyzny, które mo-
gło tam leże około roku. Jednak 
na chwilę obecną nieznana jest 
zarówno płeć, jak i wiek osoby. Nie 
wiadomo również czy jest to ktoś z 
poszukiwanych. 

W ubiegły czwartek pro-
wadzący prace koparką przy 
jednym z rowów melioracyj-

nych mężczyźni, zauważyli 
ciało mężczyzny. Do tra-
gicznego odkrycia doszło w 
miejscowości Żdżarów. W 
rowie znajdowało się ciało, 
najprawdopodobniej męż-
czyzny. Ze wstępnych ustaleń 
wynika, iż mogło znajdować 
się tam około roku. Na miej-
scu pracowali funkcjonariusze 
policji oraz prokurator ustala-
jąc szczegóły. 

Rozkład ciała jest w bardzo 
zaawansowanym stadium, dla-
tego do wyjaśnienia oraz uzy-
skania wyników badań DNA 
nie można określić dokładnych 
danych. 

Redakcja 
e-Sochaczew.pl

18 listopada o godzinie 21.50 do 
Stanowiska Kierowania Straży 
Pożarnej w Sochaczewie wpłynęło 
zgłoszenie dotyczące wypadku w 
miejscowości Kożuszki Parcel. W 
wyniku wypadku do szpitala trafiło 
pięć młodych osób w wieku od 15 
do 21 lat. 

KPP Sochaczew informuje, 
iż kierowcą okazał się 19-latek, 
który jechał w stronę Teresina 
wyprzedzając pojazdy stracił 
panowanie na samochodem, 
zjechał z drogi uderzając w 
drzewo. Auto którym poruszali 
się młodzi ludzie nie posiadało 
badań technicznych oraz ubez-
pieczenia. 

Strażacy, którzy przybyli na 
miejsce udzielili osobom uczest-
niczącym w wypadku pierwszej 
pomocy, a także zabezpieczyli 
teren. Zasadniczym działaniem 
strażaków było udostępnienie 
dojścia za pomocą narzędzi hy-
draulicznych do poszkodowane-
go zakleszczonego w aucie. 

Na miejsce został także we-
zwany śmigłowiec Lotniczego 
Pogotowia Ratunkowego. Pięć 
osób w wyniku tego zdarzenia 
trafiło do szpitala. Jak informu-
je KPP Sochaczew najcięższe 
obrażenia odniósł 21-latek z 
gminy Sochaczew, który został 
zabrany przez zespół LPR.

Ponadto 19-latek, który 
kierował samochodem nie po-
siadał uprawnień do kierowania 
pojazdem. Badanie wykazało, że 
nie ma zawartości alkoholu w 
organizmie. 

W akcji uczestniczyły dwie 
jednostki z JRG Sochaczew, 
OSP Paprotnia, trzy Zespoły 
Ratownictwa medycznego, LPR 
oraz policja.  � FOTO OSP PAPROTNIA

Redakcja 
e-Sochaczew.pl

Funkcjonariusze z sochaczewskiej 
komendy zatrzymali 57-latka, 
który w wersalce ukrył narkotyki. 
Mężczyzna usłyszał zarzut i trafił do 
aresztu. 

Policjanci z sochaczewskiej 
komendy ustalili, iż miesz-
kaniec miasta może ukrywać 
środki odurzające. Podczas 
przeszukania mieszkania męż-
czyzny okazało się, iż w wersal-
ce schowane jest 240 gramów 
narkotyków w postaci torebek 
z amfetaminą oraz marihuaną. 
Policjanci znaleźli także puste 
torebki strunowe i wagi elek-
troniczne. Funkcjonariusze z 
referatu operacyjno – rozpo-
znawczego zatrzymali 43-latka 
oraz 57-latka, którzy trafili do 

Komendy Powiatowej Policji w 
Sochaczewie. 

Sprawą zajęła się Proku-
ratura w Sochaczewie w której 
przesłuchano mężczyzn. Podję-
to decyzje, iż 43-latek zostanie 
zwolniony, natomiast 57-letni 
zatrzymany trafi do tymczaso-
wego aresztu. Postawiono mu 
zarzut posiadania znacznej ilości 
narkotyków.  Grozi mu teraz do 
10 lat pozbawienia wolności. 

Wypadek w Kożuszkach Parcel 

PIĘĆ MŁODYCH OSÓB 
TRAFIŁO DO SZPITALA

NARKOTYKI W WERSALCE

Whisky i zakupy za ponad 1100 zł 

ZŁODZIEJ Z TERESINA 
ZATRZYMANY

ZWŁOKI W ROWIE 
MELIORACYJNYM
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Urząd Gminy Młodzieszyn, 
e-Sochaczew.pl/
mlodzieszyn

Dnia 5 listopada 2020 r. do siedzi-
by Gminnego Zakładu Gospodarki 
Komunalnej w Młodzieszynie w 
ramach programu Ograniczenie 
emisji zanieczyszczeń do powietrza 
dostarczono nowy ciągnik marki 
Farmtrac 9120DTN o mocy 113 KM, 
który charakteryzuje się nowocze-
snością oraz wysokimi parametra-
mi technicznymi.

Dostawcą ciągnika była 
firma CORPS AGRO z Ko-
luszek wyłoniona w drodze 
przetargu nieograniczonego 

dla zadania pn. „Ograniczenie 
emisji zanieczyszczeń do po-
wietrza poprzez zakup nowego 
ciągnika spełniającego normy 
emisji spalin EURO IIIA dla 
potrzeb Gminnego Zakładu 
Gospodarki Komunalnej w 
Młodzieszynie”. Przy dosta-
wie ciągnika zostało również 
przeprowadzone kompleksowe 
szkolenie z obsługi i eksploatacji 
nowego sprzętu pracowników, 
wykonane prze uprawnionego 
serwisanta firmy dostarczającej 
pojazd. Zakup nowego sprzętu 
dla potrzeb GZGK w Mło-
dzieszynie sfinansowała Gmina 
Młodzieszyn w ramach środków 
pozyskanych w formie pożyczki 

z Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej w Warszawie, zaś 
cała wartość inwestycji wyniosła 
197 000 zł brutto. Ciągnik zo-
stał zarejestrowany i niebawem 
będzie wykorzystywany wraz z 
wozem asenizacyjnym do od-
bioru nieczystości płynnych z 
terenu gminy. 

  Gminny Zakład Gospo-
darki Komunalnej w Młodzie-
szynie dziękuje wszystkim oso-
bom, które przyczyniły się do 
realizacji tej gminnej inwestycji 
w szczególności Wójtowi Gmi-
ny Młodzieszyn i Radzie Gmi-
ny Młodzieszyn.

NOWY CIĄGNIK DLA GMINNEGO ZGK W MŁODZIESZYNIE

Urząd Gminy Młodzieszyn, 
e-Sochaczew.pl/mlodzieszyn

Gmina Młodzieszyn informuję, iż 
zakończył się proces wprowadzenia 
nowych nazw ulic na terenie dwóch 
miejscowości: Adamowa Góra i Ju-
liopol. 

Potrzeba wprowadzenia 
nowych nazw ulic wynikła z 
licznych podziałów działek rol-
nych na działki pod zabudowę 
mieszkalną, a co za tym idzie 
zapewnienie chronologicznego 
i prawidłowego nadawania nu-
merów porządkowych nowym 

nieruchomościom. Wprowa-
dzenie nazw ulic poprawi lepszą 
orientację w terenie dla służb 
ratunkowych, firm kurierskich 
oraz odwiedzających naszą 
gminę. Miejscowość Juliopol 
otrzymała jedną nową ulicę pod 
nazwą Świerkowa, natomiast na 
terenie miejscowość Adamowa 
Góra wprowadzono piętnaście 
nowych ulic: Bajkowa, Diamen-
towa, Graniczna, Klonowa, Ko-
kosowa, Kwarcowa, Kwiatowa, 
Migdałowa, Orzechowa, Pista-
cjowa, Rubinowa, Sezamowa, 
Słoneczna, Szafirowa i Złota.

Informujemy, iż właściciele 
nieruchomości przy nowo po-
wstałych ulicach mogą już skła-
dać wnioski o nadanie numerów 
porządkowych swoim nierucho-
mościom.

NADANIE NOWYCH NAZW ULIC W 
MIEJSCOWOŚCIACH ADAMOWA GÓRA I JULIOPOL

Urząd Giny Młodzieszyn, 
e-Sochaczew.pl/mlodzieszyn

Zakończyliśmy realizację zadań 
współfinansowanych przy pomocy 
środków z budżetu Województwa 
Mazowieckiego w ramach „Mazo-
wieckiego Instrumentu Aktywiza-
cji Sołectw MAZOWSZE 2020” tzw. 
MIAS, na zadania pn.:
„Oznakowanie miejscowości oraz 
wymiana lamp oświetlenia sołec-
twa Bibiampol, Helenów-Skutki, 
Mistrzewice, Stare Budy, Witkowi-
ce”.

Każde z sołectw otrzyma-
ło dofinansowanie z budżetu 
Województwa Mazowieckiego 
w wysokości 10 tysięcy złotych 
na realizację w/w przedsięwzięć, 
które stanowiły 50% inwestycji 
każdego sołectwa. Pozostałe 
50% inwestycji zostało pokryte 
z Funduszy Sołeckich sołectw 
i budżetu Gminy Młodzieszyn. 
Dzięki wsparciu Województwa 
Mazowieckiego udało nam się 
zrealizować  powyższe inwesty-
cję na łączną sumę 100 tysięcy 
złotych.

Zakres prac obejmował 
głównie wymianę lamp oświe-
tlenia ulicznego na lampy ener-
gooszczędne typu LED oraz za-
montowanie znaków drogowych 
i tabliczek informacyjnych z na-
zwami miejscowości  i numeracją 
porządkową na terenie sołectw 
w celu ułatwienia lokalizacji do-
mów. Wykonane inwestycje będą 
udogodnieniem dla mieszkańców 
oraz poprawią bezpieczeństwo w 
Gminie Młodzieszyn.

-Bardzo się cieszę, że co 
roku realizacja prac w ramach 

Mazowieckiego Instrumen-
tu Aktywizacji Sołectw MA-
ZOWSZE 2020 spotyka się z 
dużym zainteresowaniem ze 
strony mieszkańców. Każda 
modernizacja oświetlenia, czy 
wykonanie oznakowania miej-
scowości wpływa na komfort 
życia osób mieszkających w da-
nym sołectwie. Dziękuję osobom 
zaangażowanym w prace nad 
realizacją tego projektu - pod-
kreśla Wójt Gminy Młodzie-
szyn Monika Pietrzyk

GMINA MŁODZIESZYN ZAKOŃCZYŁA REALIZACJĘ 
ZADAŃ W RAMACH MIAS MAZOWSZE 2020 Urząd Gminy Młodzieszyn, 

e-Sochaczew.pl/mlodzieszyn

Z radością informujemy, iż do 
uczniów szkół z terenu gminy Mło-
dzieszyn trafią kolejne 23 kompu-
tery do nauki zdalnej, które pozy-
skaliśmy w ramach ministerialnego 
programu "Zdalna szkoła +". Jest to 
kontynuacja wiosennego progra-
mu "Zdalna szkoła". W sumie, na 
potrzeby naszych uczniów do szkół 
podstawowych przekazane zostały 
53 laptopy przeznaczone do zdalnej 
nauki.

-Wszyscy wiemy, że nic 
nie jest w stanie zastąpić pracy 
stacjonarnej - nauki w szkole. 

Niestety w obecnym czasie jest 
to niemożliwe, dlatego wszy-
scy dołóżmy starań, aby nauka 
zdalna była jak najbardziej 
efektywna. Wszystkim Pań-
stwu życzę cierpliwości i wy-
trwałości w tym trudnym dla 
edukacji czasie - podkreśla 
Wójt Gminy Młodzieszyn 
Monika Pietrzyk.

POMOC DLA UCZNIÓW



>> 6 | GMINA SOCHACZEW

Mirosławowi Nowak 
Radnemu Gminy Sochaczew

 
Wyrazy szczerego i głębokiego współczucia,

wsparcia i otuchy w trudnych chwilach
z powodu śmierci 

TATY
 

składają: 

Rada Gminy Sochaczew, Wójt Mirosław Orliński
wraz

z  pracownikami Urzędu Gminy Sochaczew

Z głębokim żalem i smutkiem Żegnamy

Ś.P. Grzegorza 
Oferczaka
Na zawsze pozostanie w naszej pamięci

Wyrazy głębokiego współczucia, wsparcia i otuchy w trudnych chwilach
Krystynie Oferczak – sołtys wsi Rozlazłów

Oraz  Agnieszcze Oferczak- Ciura – Radnej Gminy Sochaczew

przekazują
Wójt, Radni, Sołtysi i pracownicy gminy Sochaczew

Urząd Gminy 
Sochaczew

Drodzy Mieszkańcy, tylko do końca 
listopada potrwa Powszechny Spis 
Rolny. To dla naszej gminy bardzo 
ważne badanie – dzięki danym 
zebranym w spisie będziemy wie-
dzieć, ilu mamy rolników, jakie są 
ich potrzeby i jak możemy im po-
magać. Dlatego bardzo liczę na to, 
że każdy użytkownik gospodarstwa 
rolnego mieszkający w naszej gmi-
nie podejdzie do tego obowiązku 
poważnie i spisze swoje gospodar-
stwo rolne.

Dlaczego tak gorąco o to 
apeluję? Jeśli w spisie nie weź-
mie udziału każda osoba do tego 

zobowiązana, dane nie będą do-
statecznie miarodajne, a my w 
gminie będziemy mieli bardzo 
trudne zadanie, żeby wspierać 
naszych rolników. Nie da się 
przecież prowadzić skutecz-
nych działań skierowanych do 
rolników, jeśli nie mamy o nich 
dostatecznej wiedzy. Dodatko-
wo, im więcej rolników z naszej 
gminy spisze się przez Internet, 
tym większa szansa na wygranie 
atrakcyjnych nagród (sportowych 
i edukacyjnych) przeznaczonych 
dla naszych szkół i przedszkoli, 
do wykorzystania na zajęciach 
przez nasze dzieci czy wnuki.

Wśród mieszkańców naszej 
gminy są zapewne osoby, które 

zastanawiają się, czy podlegają 
obowiązkowi spisowemu. Pro-
wadzą na przykład działalność 
rolniczą na małą skalę lub mają 
grunt rolny, którego nie użytku-
ją. W takich przypadkach należy 
kontaktować się z infolinią spi-
sową dostępną pod numerem 22 
279 99 99 i wyjaśnić tę sprawę.

W razie jakichkolwiek py-
tań związanych z Powszechnym 
Spisem Rolnym zachęcam też 
serdecznie do kontaktu z Info-
linią spisową oraz z Sołtysami 
naszej gminy, którzy chętnie 
udzielą informacji.

Na koniec podkreślę to wy-
raźnie: dla naszej gminy liczy się 
każdy wypełniony formularz!

Urząd 
Gminy Sochaczew

Gminny Ośrodek Pomocy Społecz-
nej w Sochaczewie informuje, iż 
przystępuje do Programu Opera-
cyjnego Pomoc Żywnościowa 2014-
2020 Podprogram 2020.

Pomoc w ramach POPŻ 
skierowana jest do osób i ro-
dzin znajdujących się w trudnej 
sytuacji życiowej a ich dochód 
nie przekracza 200% kryterium 
dochodowego uprawniającego 
do skorzystania z pomocy spo-
łecznej.

Kryteria dochodowe upraw-
niające do skorzystania z pomo-
cy żywnościowej:

1 402,00 zł netto dla osoby 
samotnie gospodarującej,

1 056,00 zł netto dla osoby 
w rodzinie.

Aby móc skorzystać z tej for-
my wsparcia, należy skontaktować  
się telefonicznie z pracownikami 
socjalnymi GOPS w Sochaczewie 
w celu wypełnienia dokumentów 

niezbędnych do otrzymania pa-
czek żywnościowych.

Wartość paczki określa-
ją wytyczne Programu, jednak 
uzależniona jest od posiadanych 
przez Bank Żywności artykułów.

Bankiem Żywności ob-
sługującym tutejszy ośrodek 
pomocy społecznej jest Bank 
Żywności SOS w Warszawie,  
ul. St. Bodycha 97, Reguły; 05-
820 Piastów.

Zainteresowanych, chcą-
cych skorzystać z tej formy 
pomocy prosimy o kontakt  
telefoniczny z pracownikami 
Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Sochaczewie  w 
terminie do 30 listopada 2020.

Kontakt telefoniczny:  (46) 
864 - 26 -18  lub   ( 46) 864 -26 -19

Godziny  pracy  GOPS w 
Sochaczewie - poniedziałek -  
piątek  godz.   8:00 – 16:00

Informacje  dotyczące termi-
nów wydawania paczek żywno-
ściowych będą przekazywane w 
terminie późniejszym telefonicz-
nie osobom zakwalifikowanym.

POWSZECHNY SPIS ROLNY 2020 POTRWA TYLKO DO KOŃCA LISTOPADA!

KOŃCÓWKA POWSZECHNEGO  
SPISU ROLNEGO 2020

Urząd Gminy Sochaczew, 
e-Sochaczew.pl/gmina 

Mieszkańcy miejscowości Mokas i 
Wyczółki będą mogli skorzystać z 
badań wzroku jakie odbędą się już 
8 i 10 grudnia. Osoby, które chciałby 
sprawdzić swój wzrok oraz ciśnienie 
śródgałkowe będą mogli to zrobić 
na początku grudnia. Badania prze-
znaczone są dla osób powyżej 16 
roku życia.  

W Mokasie 8 grudnia 
będzie możliwość wykonania 

badań wzroku oraz pomia-
ru ciśnienia śródgałkowego. 
Mieszkańcy gminy chcący 
wziąć udział w badaniach mu-
szą dokonać zapisów do dnia 8 
grudnia pod numerem 22 308 
05 03. Badania są płatne. Koszt 
wykonania badania wzroku 
to 10 zł oraz pomiar ciśnie-
nia śródgałkowego to również 
koszt 10 zł.  

Po badaniach jest możli-
wość dobrania szkieł oraz wyko-
nania okularów.

Data oraz miejsce badań - 8 
grudnia, sala OSP Mokas 45B, 
godzina 14.00 - 16.00. W dniu 
10.12.2020 – Sala OSP w Wy-
czółkach 13A od godz. 11:00 do 
godz. 13:00.

BADANIE WZROKU 
DLA MIESZKAŃCÓW W 
MIEJSCOWOŚCI MOKAS

Urząd 
Gminy Sochaczew 

11 listopada świętowaliśmy 102. 
rocznicę odzyskania przez Polskę 
niepodległości. Z tej okazji zachę-
camy Państwa do sięgnięcia po lek-
turę, która przybliża ten temat oraz 
podpowiada jak dzieciom mówić o 
historii Polski, o naszych symbolach 
narodowych i jak uczyć je patrioty-
zmu.

Niestety, aktualnie biblio-
teki są nieczynne, ale gdy tylko 
będzie to możliwe, zapraszamy 
do sięgnięcia po wartościową 
lekturę.

„Nasza paczka i niepodle-
głość. O sześciu polskich świę-
tach” autorstwa Zofii Staneckiej.

Jacek, Maśka, Jagoda, Wik-
tor i Malinowski każdą wolną 
chwilę spędzają w tajnej bazie 
ukrytej w parku. Ich przezabaw-
ne przygody stają się punktem 
wyjścia do rozmów o ważnych 
dla każdego z nas datach i istot-
nych wydarzeniach z historii 
Polski.

„Nasza Paczka i niepodle-
głość” to nie tylko pełna humoru 
opowieść o grupie przyjaciół, 
lecz także sześć opowiadań o 
polskich świętach narodowych 

i mnóstwo ciekawostek histo-
rycznych. 

„Polska. Droga do niepod-
ległości”

Jak to się stało, że Polska 
utraciła niepodległość? W jaki 
sposób i dzięki komu ją odzy-
skała? Kim byli Jan Paderew-
ski i Józef Piłsudski? Zapoznaj 
się z historią polskich walk o 
odzyskanie wolności i dowiedz 
się, dlaczego warto obchodzić 
Narodowe Święto Niepodle-
głości.

„Ignaś. Opowieści patrio-
tyczne” Wioletty Piaseckiej to 
historia niezwykłego chłopca, 
który miał tylko dwa marzenia: 
być kimś i zrobić coś dla Polski. 
Starał się je realizować przy każ-
dej nadarzającej się okazji, a Pol-
ska w owym czasie potrzebowa-
ła ogromnego wsparcia, miłości 
i oddania. 

„Mazurek Dąbrowskiego. 
Historia naszego hymnu” Pol-
skie symbole narodowe takie jak 
godło, flaga, hymn, polskie świę-
ta państwowe to zagadnienia, 
które zna każdy, ale czy tak na-
prawdę wie o nich wystarczająco 
dużo? Czy nie robimy błędów, 
śpiewając hymn? Co można 

zobaczyć w muzeum hymnu w 
Będominie i czy Mazurek Dą-
browskiego zawsze był hymnem 
Polski? Odpowiedzi na pytania 
można znaleźć w tej książce. 
Ciekawe teksty dopełniają kolo-
rowe ilustracje.

„Polskie symbole narodowe. 
Historia i współczesność” Mar-
ka Boruckiego to książka, która 
zaciekawi czytelników w każ-
dym wieku.

Polskie symbole można 
podzielić na konstytucyjne i hi-
storyczne zwyczajowe. Konsty-
tucja Rzeczypospolitej Polskiej 
wymienia symbole państwowe: 
barwy /flaga państwowa/, go-
dło /Orzeł Biały na czerwonym 
polu/, hymn /Mazurek Dąbrow-
skiego/ i stolicę /Warszawa/. 
Inne ustawy mówią o świę-
tach państwowych (...). Prawie 
wszystkie symbole pozwalają 
rozpoznawać nasz kraj poza gra-
nicami.

Dorosłym czytelnikom 
polecamy „Legiony” autorstwa 
Marka A. Koprowskiego, który 
w trzech tomach swojej publi-
kacji opisał dzieje Legionów 
Polskich.

Warto też sięgnąć po książ-
kę Tadeusza A. Kisielewskiego 
„Piłsudski, Dmowski i niepod-
ległość. Osobno, ale razem”.

Biblioteka poleca 

LEKTURA NA ŚWIĘTOWANIE 
NIEPODLEGŁOŚCIPROGRAM OPERACYJNY POMOC ŻYWNOŚCIOWA

INFORMACJA O NOWYM 
PODPROGRAMIE 2020
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Urząd Gminy Rybno, 
e-Sochaczew.pl/gmina-
rybno

Wójt Gminy Rybno w związku z pod-
pisaniem umowy z firmą w ramach 
odśnieżania dróg w nadchodzącym 
sezonie zimowym 2020/2021 zosta-
ło zabezpieczone bezpieczeństwo i 
komunikacja na drogach gminnych. 

Akcja odśnieżania w sezo-
nie zimowym będzie prowadzo-
na przez:

- Rejon Obszarowy Nr 1 - 
Spółdzielnia Kółek Rolniczych 
w Rybnie obejmuje drogi gmin-
ne i wewnętrzne na terenie wsi: 

Wężyki, Sarnów, Antosin, Ka-
rolków Rybnowski, Nowa Wieś, 
Aleksandrów, część m. Rybno ( 
ul. Borowa, ul. Szkolna, ul. Osie-
dle XXX-lecia) oraz parking 
przy Zespole Szkół w Rybnie.

- Rejon Obszarowy Nr 3 - 
Firma Transport-Handel-Usłu-
gi Janusz Borowski obejmuje 
drogi gminne i wewnętrzne na 
terenie wsi: część m. Jasieniec, 
Złota, Wesoła, Konstantynów, 
Bronisławy, część m. Nowy 
Szwarocin, część m. Erminów.

- Rejon 2 - główna część 
Rybna będzie odśnieżana przez 
pracowników UG Rybno.

Wójt gminy Damian Jawor-
ski informuje:

- Nadchodzi sezon zimowy, 
nie wiemy jak będzie wyglądał, 
ale gmina musi być przygoto-
wana za zapewnienie bieżącego 
odśnieżania dróg gminnych. Za-
kończyliśmy wybór podmiotów, 
które zajmą się odśnieżaniem w 
sezonie 2020/2021. W wyżej 
załączonej informacji znajduje 
się wykaz firm. Gmina jest za-
bezpieczona i przy wystąpieniu 
opadów pojazdy wyjadą na drogi 
gminne tak, aby bezpieczeństwo i 
komfort poruszania się po drogach 
był zapewniony.

Gmina Rybno, e-Sochaczew.
pl/rybno

Urząd Gminy Rybno zaprasza do 
Gminnego Punktu Spisowego. Każ-
dy, kto nie ma możliwości spisu on-
line w prowadzonym Powszechnym 
Spisie Rolnym może skorzystać z 
punktu, który działa w Urzędzie 
Gminy Rybno. 

Wójt gminy Damian Jawor-
ski wyjaśnia szczegóły:

Do 30 listopada trwa Po-
wszechny Spis Rolny. Każde 
gospodarstwo co dziesięć lat ma 
obowiązek wziąć w nim udział. 
Ostatnie takie działania staty-
styczne GUS prowadzone były w 
2010 roku, obecne trwają do końca 
listopada. Gospodarstwa  prowa-
dzące działalność rolniczą w tym 

indywidualne, osób prywatnych, 
a także jednostek organizacyj-
nych nie posiadających osobowości 
prawnej muszą wziąć udział w 
Powszechnym Spisie Rolnym. 

Rolnicy mogą wziąć udział 
w spisie poprzez internet, telefo-
nicznie oraz podczas wizyty rach-
mistrza. Urząd Gminy Rybno 
posiada również Gminny Punkt 
Spisowy, który umożliwia udział 
w spisie w sposób tradycyjny.  
Mieszkańcy mogą odwiedzić nasz 
urząd i wykonać samospis za po-

mocą stanowiska internetowego w 
naszym urzędzie. 

Dodatkowo nadmieniam, 
iż w terenie gospodarstwa są od-
wiedzane przez rachmistrzów. 
Wszelkie zasady sanitarne są 
zachowane, zatem nie ma po-
wodów do obaw. Apeluję także 
o umożliwienie urzędnikom od-
wiedzającym nasze gospodarstwa 
spisu. Można poprosić o pokazanie 
identyfikatora osobę podającą się 
za rachmistrza w celu upewnienia 
się o jej stanowisku. Rachmistrza 
pojawiającego się w naszym domu 
możemy sprawdzić dzwoniąc do 
Urzędu Gminy Rybno, bądź na 
infolinię GUS. 

Zapraszam również do od-
wiedzin strony spisrolny.gov.pl, 
gdzie znajdą Państwo szczegóły 
spisu. 

Urząd Gminy Teresin, 
e-Sochaczew.pl/teresin

10 listopada przed budynkiem 
strażnicy OSP w Budkach Piaseckich 
pojawiło się wielkie czerwone serce 
– pojemnik przeznaczony do zbie-
rania plastikowych nakrętek. To 
kolejne tego typu przedsięwzięcie 
charytatywne w naszej gminie. Po 
sołectwie Elżbietów, tym razem do 
akcji włączyły się także Budki Pia-
seckie. Pomysł stworzenia pojemni-
ka to inicjatywa rady sołeckiej i soł-
tys Pauliny Spilaszek oraz druhów z 
OSP Budki Piaseckie.

– Drodzy mieszkańcy. Ser-
decznie zapraszam do korzy-
stania z SERCA na plastikowe 
nakrętki, na pomoc dla chorych 
dzieci – zachęca do udziału w 
zbiórce pani sołtys.

Do pojemnika można 
wrzucać wszelkie plastiko-
we nakrętki, bez względu na 
kształt, kolor czy wielkość. Za 
kilogram przekazanych do re-
cyklingu nakrętek można otrzy-
mać kilkadziesiąt   groszy. Garść 
nakrętek ma niewielkie znacze-
nie finansowe, ale już kilkadzie-
siąt lub kilkaset kilogramów to 

znaczny zysk w punkcie skupu. 
Im większa ilość przekazanych 
nakrętek, tym większa realna 
pomoc. Dlatego, bardzo zachę-
camy wszystkich mieszkańców 
Budek Piaseckich i okolicz-
nych wsi do przyłączenia się 
do wspólnej akcji zbierania na-
krętek. Im więcej nakrętek tym 
więcej osób potrzebujących bę-
dzie mogło skorzystać z naszej 
pomocy.

Zapełnijmy Serce pomocy 
w Budkach Piaseckich jak naj-
szybciej. Razem możemy więcej! 
Foto: Sołectwo Budki Piaseckie

Urząd Gminy Rybno, 
e-Sochaczew.pl/rybno

W gminie Rybno rusza wyjątkowa 
akcja świąteczna. Wójt Damian Ja-
worski wraz z Gminnym Ośrodkiem 
Pomocy Społecznej organizuje 
zbiórkę "Podziel się na święta". 

Święta to czas w którym 
każdy z nas powinien wiedzieć, 
że nie jest sam. Obecność dru-
giego człowieka, jego wsparcie i 
pomoc w tym szczególnym cza-
sie, a także trudnym roku staje się 
nadrzędną wartością. Wójt gminy 
Damian Jaworski podsumowuje:

- Wraz z Gminnym Ośrod-
kiem Pomocy Społecznej chcieliśmy 
stworzyć wyjątkową inicjatywę 
do której będzie mógł włączyć się 
każdy mieszkaniec. Aby umilić 
dzieciom ten wyjątkowy, świą-
teczny czas ogłaszamy zbiórkę za-
bawek, artykułów papierniczych, 
biurowych, książek, gier planszo-
wych, produktów żywnościowych 
w tym oczywiście słodkości. 

Przygotujemy dla najmłod-
szych będących w potrzebie, pacz-
ki, które trafią do nich jeszcze 
przed świętami Bożego Narodze-
nia. Jeśli tylko możemy wspomóc 
akcję bardzo gorąco zachęcam. 
Wspólnie uda nam się z pew-
nością wywołać uśmiech i radość 
dzieci. Jan Paweł II powiedział, 
że człowiek jest wielki nie przez 
to, co ma, lecz przez to czym dzie-

li się z innymi. To ważne słowa. 
Możemy dzielić się dobrym sło-
wem, czynem. Bądźmy w tym 
roku szczególnie otwarci na dru-
giego człowieka.

Dobro wraca, ja z góry ser-
decznie dziękuję wszystkim za 
wsparcie i pomoc. 

Produkty można przekazy-
wać w wyznaczonych do tego 
miejscach w Urzędzie Gmi-
ny (parter) oraz w Gminnym 
Ośrodku Pomocy Społecznej, 
również na parterze w godzi-
nach urzędowania placówki w 
poniedziałki, środy oraz czwar-
tek od 7.00 do 15.00 oraz we 
wtorek od 10.00 do 18.00. 

Gmina Teresin, 
e-Sochaczew.pl/teresin

Wójt Gminy Teresin Marek Olechow-
ski przypomina, iż w listopadzie 
oraz w grudniu będą prowadzone 
zbiórki odpadów problemowych z 
terenu gminy.

Mieszkańcy gminy Tere-
sin proszeni są o zgromadzenie 
śmieci w wyznaczonych do tego 
miejscach przy zabudowie wie-
lorodzinnej oraz przy domach 
jednorodzinnych przed posesje 
przy drodze publicznej, tak jak 
ma to miejsce przy wystawianiu 
odpadów zmieszanych. Odpady 
powinny być postawione w taki 
sposób, aby nie utrudniały ruchu 
i nie powodowały niebezpie-
czeństwa. 

Wśród odpadów jakie moż-
na oddawać znajdują się śmieci 
wielkogabarytowe w tym stare 

meble, rowery, dywany, wóz-
ki. Mieszkańcy mogą także 
umieszczać do wyrzucenia stary 
sprzęt elektryczny oraz elektro-
niczny czyli pralki, zmywarki, 
lodówki, odkurzacze, telewizory 
czy też komputery. Wśród od-
padów, które także można odda-
wać są opony z pojazdów osobo-
wych do 4 sztuk z gospodarstwa 
oraz chemikalia takie jak farby, 
lakiery, rozpuszczalniki. 

Daty odbioru:
Paprotnia - 1 grudzień
Granice - 28 listopad.
Ulice al. XX-lecia, Druc-

kiego-Lubeckiego, Graniczna, 
Guzowska, Krótka, Kwiatowa, 
Lipowa, Szymanowska, Świę-
tokrzyska, Teresińska, Torowa, 
Warszawska, Załamana - 4 
grudnia.

Ulice 1 Maja, 3 Maja, 15 

Sierpnia, Akacjowa, Baśniowa, 
Br. Ch. Pawłowicza, Dębowa, 
Długa, Działkowa, Kaska, Kasz-
tanowa, Pocztowa, Poprzeczna, 
Rynkowa, Szkolna, Wąska, Wi-
śniowa, Zielona - 3 grudnia

Izbiska, Nowe Gnatowice, 
Maszna, Pawłowice - 28 listo-
pad

Lisice, Ludwików, Seroki-
-Parcela, Seroki-Wieś - 3 grud-
nia 

Elżbietów, Gaj, Nowe Paski, 
Stare Paski, Teresin Gaj, Topo-
łowa - 2 grudnia 

Budki Piaseckie, Dębówka, 
Mikołajew, Nowa Piasecznica, 
Skotniki, Stara Piasecznica, Wi-
toldów - 30 listopad

Kawęczyn, Maurycew, Paw-
łówek, Skrzelew, Strugi, Szyma-
nów - 2 grudnia

Zabudowa wielorodzinna - 
23 listopad.  

Redakcja 
e-Sochaczew

Podczas sesji Rady Gminy Teresin 
radni udzielili zgody wójtowi gmi-
ny Teresin na zawarcie porozumie-
nia z gminą Baranów oraz Wiskitki. 
Porozumienie dotyczy współpracy 
w związku planową inwestycją Cen-
tralnego Portu Komunikacyjnego. 

Treść porozumienia między 
gminą Teresin oraz Baranów i 
Wiskitki mówi między innymi 
o konieczności zabezpieczenia 
interesów stron porozumienia 
w związku z planowaną przez 
Rząd budową Centralnego 
Portu Komunikacyjnego wraz 
z komponentami towarzyszą-
cymi, czyli nowymi i moderni-
zowanymi liniami kolejowymi 
oraz siecią dróg, w szczególno-
ści minimalizację negatywnych 
skutków dla gmin w związku z 
ww. inwestycją oraz uchwały. 

Gminy będą konsultować 
propozycje przedstawione sa-
morządom przez podmioty 
zaangażowane w realizację in-
westycji CPK wraz z kompo-
nentami towarzyszącymi. Kosz-
ty ekspertyz, opinii mają być 
ponoszone w równych częściach 
za zgodą wszystkich stron.

Co do Rady Społecznej ds. 
CPK strony mają w równych 
częściach pokrywać koszty 
związane z formułowaniem opi-
nii w odniesieniu do zagadnień 
dotyczących przygotowania i 
realizacji inwestycji CPK istot-
nych dla społeczności lokalnych, 
formułowaniem rekomendacji 

w odniesieniu do zagadnień 
dotyczących CPK istotnych dla 
społeczności lokalnych. 

Współpraca międzygmin-
na to również przekazywanie 
aktualnej wiedzy do zagadnień 
związanych z inwestycją, zapew-
nienie przedstawicielom społecz-
ności lokalnych przestrzeni do 
wymiany opinii i uczestnictwa 
w dialogu na temat zagadnień 
dotyczących przygotowania i 
realizacji inwestycji CPK istot-
nych dla społeczności lokalnych, 
a także zapewnienie skutecznej 
komunikacji społecznej dotyczą-
cej CPK docierającej do społecz-
ności lokalnych i mediów.

GMINA RYBNO PRZYGOTOWANA  
NA ZIMOWE OPADY ŚNIEGU

URZĄD GMINY RYBNO ZAPRASZA DO 
GMINNEGO PUNKTU SPISOWEGO

Rybno organizuje świąteczną zbiórkę dla dzieci 

WÓJT DAMIAN JAWORSKI  
ZACHĘCA DO UDZIAŁU

KOLEJNE SERCE NA NAKRĘTKI „ZABIŁO” 
W GMINIE TERESIN

GMINA TERESIN INFORMUJE O ZBIÓRCE 
ODPADÓW PROBLEMOWYCH I GABARYTÓW

GMINA TERESIN ZAWRZE POROZUMIENIE 
MIĘDZYGMINNE DOTYCZĄCE CPK
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Współczesne widokówki, 
wydawane po 1990 roku 
najczęściej przez prywatne 
firmy, wyróżniają się dużą 
różnorodnością zdjęć 
umieszczonych na kartach. 
Oglądając je możemy 
zobaczyć jak wiele się 
zmieniło w Sochaczewie. 

Sochaczewska firma 
„Kropka” Agencja Rekla-
mowo-Wydawnicza Jacek 
Jeznach wydała pocztówkę 
z charakterystycznymi dla 
miasta obiektami. Oprócz 
widoku ruin zamku ksią-
żąt mazowieckich na karcie 
znalazł się parowóz stojący 
przed siedzibą Muzeum 
Kolei Wąskotorowej, Ra-
tusz oraz pomnik, który zo-
stał przeniesiony nad brzeg 
Bzury. Zdjęcia do pocztów-
ki wykonał pan Jacek Je-
znach.

DDK Edition, która spe-
cjalizuje się m.in. w widoków-
kach krajoznawczych, w 2016 
roku wydała dwie pocztówki 
z widokami Sochaczewa. Na 
kartach zaprezentowane zo-
stały m.in.: siedziba Urzędu 
Gminy w Sochaczewie, zmo-
dernizowany Rynek na Placu 
Kościuszki, przebudowana 
fasada kościoła par. Św. Waw-
rzyńca oraz siedziba Mu-
zeum Ziemi Sochaczewskiej i 
Pola Bitwy nad Bzurą. Pocz-
tówka przedstawia również 
pięć fotografii zabytków ze 

zbiorów Muzeum Kolei Wą-
skotorowej w Sochaczewie. 
Na drugiej z  wydanych kart 
zobaczyć możemy: pływalnię 
Orka, Kramnice, ruiny zamku 
oraz rozebraną w 2018 roku 
muszlę koncertową.

Pocztówka, której wy-
dawcami byli: Urząd Miasta 
oraz Fundacja na Rzecz Bez-
pieczeństwa Ładu i Porządku 
Publicznego prezentuje wi-
doki kościoła pw. Św.  Waw-
rzyńca, muszlę koncertową; 
otwarty w 1998 roku Ho-
tel „Chopin” oraz Ratusz 
Miejski, obecnie Muzeum 
ZSiPBnB. Druk pocztówki 
wykonała Agencja „TeWi” z 
Sochaczewa. Kartka jest tym 
bardziej interesującą, że cho-
ciaż minęło dopiero dwadzie-
ścia lat, to jedynie zabytkowy 
budynek Ratusza pozostał w 
niezmienionym kształcie.

Także firma DDK 
Edition, ale w 1997 r. wydała 
pocztówkę z widokami amfi-
teatru, fragmentu ruin, Szko-
łą Muzyczną oraz kościołem 
parafialnym, który jest już 
otynkowany, ale jeszcze przed 
przebudową.

Oprócz pocztówek wido-
ki Sochaczewa prezentowane 
są często na kartach poczto-
wych. 

(cdn.)

WIDOKI DAWNEGO SOCHACZEWA (CZ. 21)
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Praca / finanse - księgowi

Firma Tax Service-Epi Sp. z o.o. , zatrudni 
samodzielną księgową do obsługi ksiąg 
handlowych. Wymagania: - znajomość pro-
gramuPŁATNIK; - znajomość kadr i płac; - 
znajomość nowych przepisów podatkowych; 
- znajomość pakietu office ; - dodatkowym 
atutem będzie znajomość programu NAVIREO 
firmy INSERT 468622777

Praca / mechanik - blacharz

Firma motoryzacyjna poszukuje mecha-
nika-auta osobowe, samodzielnego, do-
świadczonego. Profesjonalnie wyposa-
żony warsztat, dostęp do najnowszych 
technologii, możliwość współpracy na 
zasadzie 50% udziałów. Rozwój zawo-
dowy i szkolenia. Kontakt e-mail: apu-
serwis@gmail.com

zatrudnię mechanika samochodowego 
do własnych napraw autzainteresowa-
nych zapraszam na kontakt 600237175 
szczegółów pracy płacy

zatrudnię mechanika samochodowego 
doświadczeniem lub przeuczenia zawo-
dowego podaje kontakt 600237175 .

Praca / pracownik produkcji

Zatrudnię doświadczonego kierownika 
produkcji do zakładu produkcyjnego. 
Korzystne warunki pracy. Praca na sta-
łe. Kocierzew Południowy 104, 99-414. 
Tel. 515 138 358.

Zatrudnię pracowników, pomocników oraz 
osoby do przyuczenia . Do produkcji i mon-
tażu konstrukcji stalowych. Proste prace ( 
wiercenie, czyszczenie, cięcie, malowanie, 
skręcanie)Praca stała zima - lato Bezpłatny 
dojazd. Praca okolice Sochaczewa. Płatność 
tygodniówki. tel. 606-183-173

Zatrudnię technologa, operatora ma-
szyn stolarskich oraz stolarza do zakła-
du meblarskiego. Korzystne warunki 
pracy. Praca na stałe. Kocierzew Połu-
dniowy 104, 99-414. Tel. 515 138 358

Praca / sprzątanie

Jeśli lubisz zwierzęta jesteś osobą solid-
ną i sprzątasz dokładnie to ta praca jest 
dla Ciebie. Oferuję pracę w godz.7:30 
-12:30 z okolic Teresina . Praca od zara-
z!!!Praca dorywcza z elastycznym grafi-
kiem.Osoby zainteresowane zapraszam 
do kontaktu. 504591799

Karabela-CK zatrudni Personel sprzątający. 
Miejsce pracy Teresin. Wymagamy orzeczenia 
o niepełnosprawności. Obowiązki sprzątanie 
powierzchni biurowych, dbałości o wygląd 
pomieszczeń. Oferujemy umowę o pracę. 

Zainteresowane osoby prosimy o kontakt 
413412028 lub na adres rekrutacja@kara-
belack.pl

Praca w fabryce produkcyjnej w ekipie 
sprzątającej. PRACA WYŁĄCZNIE DLA 
MĘŻCZYZN !! !! !! OFERUJEMY: Godziwe 
wynagrodzenie, Wysoki pakiet socjalny, 
Premie miesięczne, Praca w zgranym 
zespole 602723477

Praca / opieka nad seniorem

Mam 59 lat, szukam pracy w charakte-
rze opiekunki do osoby starszej, badz 
osoby niepelnosprawnej. Moge sie 
zajac sprzataniem domu, lub mycia 
okien. Posiadam wieloletnie doswiad-
czenie w opiece nad seniorem, jestem 
osoba dyspozycyjna. Osoby zaintere-
sowane prosze o kontakt telefoniczny 
882-362-867

Szukam pracy jako opiekunka osoby starszej 
na terenie Sochaczewa. Posiadam wielolet-
nie doświadczenie. Tel. 538 650 736

Zostań opiekunem seniorów w Niemczech 
rekrutacja trwa bez przerwy. Zarób nawet 
9.400 zł na rękę w 45 dni Gwarantujemy: - 
pewną i legalną pracę - dobrą pensje i atrak-
cyjne bonusy - zagraniczne ubezpieczenie 
Ergo i kartę EKUZ - kursy językowe i szkolenia 
opiekuńcze tel:669-455-889

Praca / na budowie - remonty

Firma budowlana zatrudni pracowni-
ków do robót budowlanych. Praca dla 
cieśli, murarzy, zbrojarzy. Atrakcyjne 
warunki zatrudnienia i pracy. Stawki do 
30 zł na godz. Praca na terenie Socha-
czewa i okolic. Tel: 505 620 626

Firma dekarska poszukuje pracowników 
na stanowiska dekarz, pomocnik deka-
rza, cieśla. Oferuję stałe godziny pracy, 
ubranie robocze, dobrą atmosferę pracy 
oraz możliwości rozwoju zawodowego. 
735448412

Firma świadcząca usługi remontowo-
-budowlane poszukuje pracowników 
robót wykończeniowych w zakresie: 
gładzie gipsowe, ścianki g-k, zabudowy 
g-k, malowanie, szpachlowanie. Pra-
ca na terenie Warszawy. Zapewniamy 
dojazd do pracy z Sochaczewa i okolic. 
Atrakcyjne wynagrodzenie. Kontakt tel. 
606355005.

Jarko - Budto przedsiębiorstwo z branży 
budowlano - remontowej. W związku 
z prężnym rozwojem naszej firmy po-
szukujemy pracowników fizycznych do 
wykonywania prac budowlano - remon-
towych. Prosimy o kontakt telefoniczny 
- 503 581 660

Poszukuję pracowników do prac ogólnobu-
dowlanych. Tel. 792 491 116

Witam szukam osoby do prac glazurni-
czych łazienek. Praca na terenie Socha-
czewa 600225791

Zatrudnię od zaraz pracowników ogól-
nobudowlanych tel. 501952531 zapew-
niamy dojazd

Zatrudnię operatora maszyn budow-
lanych do pracy przy kruszarce/na ko-
parce. Wymagane prawo jazdy kat. B, 
mile widziane C+E. Praca w okolicach 
Sochaczewa, zatrudnienie na podsta-
wie umowy o pracę. Więcej informacji 
pod numerem 503 957 869.

Zatrudnię pracownika do pracy na budowie 
na terenie Sochaczewa i okolic. Doświad-
czenie mile widziane. Płatne tygodniówki. 
Proszę o kontakt telefoniczny pod numerem 
604 926 897

Zatrudnię pracownika do pracy na budowie 
na terenie Sochaczewa i okolic. Płatne ty-
godniówki. Proszę o kontakt pod numerem 
telefonu 604926897

Praca / fizyczna
Agencja Pracy Jaga Temp poszukuje 
pracownika na stanowisko Operator 
Linii Produkcyjnej w Teresinie. Oferuje-
my zatrudnienie na podstawie umowy 
o pracę, wynagrodzenie 18.58 brutto 
+ do 20% premii, pracę w systemie 3 
zmian. Zadzwoń! 606-851-123

APT JAGA Temp Sp. z o.o. zatrudni osoby 
do pracy na stanowisku -Operator wóz-
ka widłowego w Teresinie. Oferujemy: 
zatrudnienie na podstawie umowy o 
pracę, wynagrodzenie 21.34 brutto+ do 
20% premii, pracę w systemie 3 zmian, 
zorganizowany dojazd do miejsca pracy 
z Sochaczewa. Zadzwoń! 606-851-123

Autoholowanie - . miałeś kolizję awarie 
auta usterkę dzwoń , holowanie sprzę-
tu nie typowego i aut osobowe-- do-
stawcze , zachowaj ten numer telefonu 
,jest tu rabat jeżeli potrzeba ci Auto-
holowanie - Autopomoc , u nas płacisz 
kartą wystawiamy faktury vat tel kont 
600237175

Co możemy Ci zaoferować: - BEZPŁATNY 
DOWÓZ Z SOCHACZEWA PRZEZ TERESIN - sta-
bilne zatrudnienie w oparciu o umowę zlece-
nie - stawkę godzinową 18 zł brutto/h Twoje 
obowiązki: - pakowanie i komisjonowanie 
e-papierosów - kompletowanie zamówień 
Zadzwoń 576 313 397 :)

Dowieziemy Cię 
do nowej pracy! 
Produkcja części 
samochodowych 

dla kobiet i mężczyzn. Darmowy trans-
port. Tel. 519 831 759

Firma budowlana „HEGOR” zatrudni elektro-
monterów. Zapewniamy dojazd do pracy. 
Atrakcyjne warunki wynagrodzenia. Wiado-
mość telefon 696 063 571 lub 46 8623131

Firma o ugruntowanej pozycji na rynku 
poszukuje mechanika - serwisanta ma-
szyn budowlanych lub osoby do przy-
uczenia. Oferujemy stabilne warunki 
zatrudnienia. Osoby zainteresowane 
prosimy o kontakt telefoniczny lub ma-
ilowy. 602705125 a.kakietek@norma-
machinery.pl

Firma transportowaze Starego Dębskapo-
szukuje kierowcy kat C+E stała trasa Polska 
- Węgry. Tel; 577770725

FIRMA ZAJMUJĄCA SIĘ WYWOZEM NIE-
CZYSTOŚCI NA TERENIE SOCHACZEWA ZA-
TRUDNI KIEROWCÓW PRACA OD PONIE-
DZIAŁKU DO PIĄTKU. MIEJSCE PRACY AL. 
600-LECIA 69 (teren ZWiK-u) ZAINTERE-
SOWANYCH PROSIMY O KONTAKT Tel. 505 
258 077 E-mail : bok@partner-apelski.pl

FIRMA ZAJMUJĄCA SIĘ WYWOZEM NIE-
CZYSTOŚCI NA TERENIE SOCHACZEWA 
ZATRUDNI POMOCNIKÓW DO OBSŁUGI 
ŚMIECIARKI PRACA OD PONIEDZIAŁKU DO 
PIĄTKU. MIEJSCE PRACY AL. 600-LECIA 
69 (teren ZWiK-u) ZAINTERESOWANYCH 
PROSIMY O KONTAKT Tel. 505 258 077 
E-mail : bok@partner-apelski.pl

HM Factory Sp. z o.o. Zakład Prefabrykacji w 
Sochaczewie zatrudni Cieśli/Zbrojarzy. Nr tel.: 
502-419-599, e-mail: rekrutacja@hmfactory.pl

HM Factory Sp. z o.o. Zakład Prefabrykacji w 
Sochaczewie zatrudni Operatora węzła beto-

niarskiego. CV na : rekrutacja@hmfactory.pl, 
tel.: 502-419-599.

OFERUJEMY: umowę o pracę od drugie-
go miesiąca pracy ! długoterminowe 
umowy, pracę w systemie 3 zmian, 
wynagrodzenie 3300-3400 zł miesięcz-
nie + do 15% premii, możliwość za-
trudnienia bezpośrednio przez Firmię, 
ZADANIA: kompletowanie zamówień za 
pomocą skanera magazynowego, Za-
dzwoń: 576-313-397!

P o s z u k u j e m y 
pracownika do 
lekkiej pracy 
fizycznej. Praca 
na terenie So-

chaczewa. Tel. 662 258 612 kolodziej-
czakpryw@wp.pl

Poszukuję pracownika do prac remontowo 
wykończeniowych Mile widziane osoby z: 
podstawowe informacje z zakresu instalacji 
hydraulicznych, podstawowe informacje z 
zakresu instalacji elektrycznych, Znajomość 
systemu GK 604223780

Przyjmę osobę do pracy na stanowisko pra-
cownik gospodarczo-magazynowy. Praca 
na pół etatu w hurtowni w Sochaczewie. 
Zainteresowanych prosimy o kontakt tel. 
501410434

Zatrudnię mechanika samochodowego 
do swych napraw przy autach , zatrud-
nięlakiernika blacharza albo młodych 
pracowników , zainteresowanych za-
praszam do kontaktu 600237175 szcze-
gółów pracy

Zatrudnię przedstawicieli handlowych 
pozyskiwanie nowych klientów butlach 
11 kgzainteresowanych zapraszam 
szczegółów współpracy telefon kontak-
towy 600237175

Zatrudnię ślusarza, formierza i lakierni-
ka. Oferuję umowę o pracę. Atrakcyjne 
wynagrodzenie. Praca w godz.7-15 
Dębsk Stary 1A Ślusarz - praca polega 
na dorabianiu konstrukcji stalowych i 
obróbka stali nierdzewnej. Formierz - 
pracy przy laminatach z żywicy. Lakier-
nik - lakierowanie elementów z lamina 
602367818

Praca / biurowa

Szukam do współpracy asystenta Agenta 
Ubezpieczeniowego. Zapewniam szkolenie 
wdrożeniowe, naukę zawodu, rozwój oraz 
możliwość zostania profesjonalnym Agentem 
Ubezpieczeniowym. Jeśli jesteś studentem 
lub szukasz dodatkowego zajęcia pracując już 
w innym zawodzie to zapraszam do kontaktu. 
600260813

Praca / sprzedawca

Sprzedam maski medyczne po 50 szt 
pakowane cena 40zł i Maski KN95 FFP2 
po 10szt pakowane cena 40 zł i maski 
bawełniane po trzy sztuki pakowane 
cena 8zł TELEFON: 785-090-001

Witam. Poszukuję pracownika na cały etat w 
sklepie żabka. Praca w systemie 2 zmiano-
wym. Wymagana książeczka do celów sani-
tarno-epidemiologicznych. Więcej informacji 
pod numerem telefonu 513664353.

Zatrudnię w sklepie Żabka w Socha-
czewie osoby na stanowisko Kasjer-
-Sprzedawca. Umowa o pracę w pełnym 
wymiarze. Wynagrodzenie zasadnicze 
brutto 2600-3500 zł. tel. 601442060

Praca / kierowca - kurier

Firma transportowa poszukuje kierow-
cy C+E w ruchu międzynarodowym ( 
GB, BE, NL ES )Trasy tam i powrót do PL. 
Stawka 0,50 zł/km + podstawa. Kilome-
trówkę płacimy po trasie, podstawę raz 
w miesiącu. Zapewniamy wysokie za-
robki. tel. 509 316 318 lun 881 927 103. 
Zapraszamy

Firma transportowa z okolic Sochacze-
wa zatrudni kierowcę z prawem jazdy 
C+E w ruchu krajowym. Stała trasa z 
codziennymi powrotami do domu. Mile 
widziane osoby z doświadczeniem w 
przewozie materiałów sypkich (silos) 
bądź na emeryturze. Więcej informacji: 
668385336

Firma transportowa zatrudni kierowcę 
C+E w Transporcie Międzynarodowym 
w relacji Polska – Włochy-Polska. Praca 
w kółkach. Jazda ciągnikiem siodłowym 
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DAF XF105 SSC 2011 Skrzynia Manu-
alna + Naczepa Firanka. -Wymagane 
doświadczenie -Karta do Tachografu 
Cyfrowego Tel. +48501312580

Firma transportowa zatrudni kierow-
ców na chłodnie .Trasy z Polski do GB, 
ESi z powrotem do Polski . Stawka km 
0,50 zł/km + podstawa. Kilometrówkę 
wypłacamy po trasie . Zarobki w grani-
cach 7-10 tys. mies. CVwysyłać na adres 
jstlogistics.rekrutacja@gmail.com. lub 
tel. 509 318 316 lub 881 927 103

Firma transportowa zatrudni kierowców 
na chłodnie. Trasy z Polski do GB, NL ,BE, ESi 
z powrotem do Polski .Stawka kilometrowa 
0,70 zł/km wypłacane po trasie . Zarobki w 
granicach7-10 tys. miesięcznie. Tel. 509 
318 316 lub 881 927 103 zapraszamy.

KÓŁKA DO WŁOCH 5-6 dni, firanka lub 
chłodnia. Oferujemy: - umowa o pracę 
- nowoczesny tabor Oczekujemy: - do-
świadczenie w transporcie C+E - kurs na 
przewóz rzeczy - karta kierowcy Rafał 
Kopia tel. 602 275 001 ; koszty@tramex. 
pl RODO art. 13 sekcja 2 UE 2016/679 z 
dnia 27. IV 2016 .

Oferuje pracę w transporcie miedzynarodo-
wym z Kat B w transporcie krajowym Kat C 
CV proszę przesyłać na adres: slawe12345@
gmail.com

Zatrudnię kierowcę C+Ew kółkach tygo-
dniowych PL-DE - PL ciągnik siodłowy+ 
naczepa firanka 13.60 stała praca umo-
wa o pracę tel: 606 28 58 48

Zatrudnię kierowcę Kat. B w transporcie kra-
jowym. Jazda Busem 8 paletowym. Praca 
od poniedziałku do piątku. Nie Kurierka. Co-
dzienne powroty do domu. tel 883-850-770

Zatrudnię kierowcę Kat. B w transporcie 
krajowym. Jazda busem 8 paletowym. 
Praca od poniedziałku do piątku. Nie 
Kurierka. Codzienne powroty do domu. 
tel. 883-850-770, 692-821-555

Zatrudnię kierowców kat B do rozwo-
żeniagazu butlach 11 kg , zaintereso-
wanych zapraszam do szczegółupracy 
kontaktu 600237175

Zatrudnię kierowców kat.B do rozwo-
żenia gazu butlach - Młodzieszyna , 
Kamion, Wyszogród , Teresin , Błonia i 

okolic Sochaczewa dzwoń jak cię intere-
suje praca 600237175

Praca / pozostałe praca

Witam, udzielę korepetycji z języka angiel-
skiego. Ponad 6 lat przebywałam za granicą 
w tym dyplom ukończenia szkoły w języku 
angielskim. Zajęcia mogą odbywać się w 
dowolnej formie (online, z dojazdem). Cena 
z dojazdem zależnie od odległości (do usta-
lenia). 601276168

Zatrudnię ślusarza.Umowa o pracę.
Praca w godz.7-15.Atrakcjne wyna-
grodzenie.Atrakcjne wynagrodzenie. 
Praca polega na dorabianiu elementów 
konstrukcji stalowych i obróbka stali 
nierdzewnej. Tel. 602-367-820 , 698-
620-217 e-mail:lamebax@onet.pl

Rolnictwo / Ciągniki

Kupie ciagnik rolniczy maksymalnie do 
8000zl moze byc do remontu . Najlepiej 
widziane propozycje typu ursus c330 
c360 i pokrewne ,władymirec oraz cia-
gniczki typu sam .kontakt 880-164-722

Rolnictwo / Maszyny rolnicze
Maszyny rolnicze sprzedam BECZKA ASCE-
NIZACYJNA -stan bardzo dobry rok prod. 
2005cena 15000,00 SIEWNIK DO KUKURYDZY 

BECKER AEROMAT 4 rzędowy pneumatycz-
ny wymienione tarcze , stan bardzo dobry 
cena 10000,00 zł ROZRZUTNIK 2 osiowycena 
3500,00 kontakt 788006323

Rolnictwo / Produkty rolne
Sprzedam głąby od Brukselki .Więcej infor-
macji pod numerem telefonu 506123266

NAJLEPSI LEKARZE - KONTAKTY

LEK. SŁAWOMIR WARZĘCHOWSKI
UL. POLNA 9, 96-500 SOCHACZEW

TEL. 46 880 82 90

GINEKOLOG

LEK. BARTOSZ KOŚCIUCZYK
UL. DYWIZJONU 303, 96-500 SOCHACZEW

TEL. 508 796 466

ORTOPEDA

LEK. ZOFIA ANDRONIK - BUCZEK
UL. MEDYCZNA 6 96-500 SOCHACZEW

TEL. 605 551 623

PULMONOLOG

LEK. RADOSŁAW WYSOCKI
UL. ŻEROMSKIEGO 9, 96-500 SOCHACZEW

TEL. 602 366 167

STOMATOLOG

AGNIESZKA ZAKRZEWSKA - GRATYS
ALMED UL. ŻEROMSKIEGO 41A, 96-500 SOCHACZEW

TEL. 609 449 948
konsultacje online: dieta@zdrowodocelu.pl

DIETETYK

LEK. BARTOSZ ZAWADZKI
ELDENT UL. TRAUGUTTA 27, 96-500 SOCHACZEW

TEL. 46 862 50 61

STOMATOLOG

OLADENT STOMATOLOGIA
15 SIERPNIA 39 SOCHACZEW

TEL. 605 052 303

STOMATOLOG

LEK. MONIKA MATUSIAK
UL. SENATORSKA 3/3, 96-500 SOCHACZEW

TEL. 604 119 351

PSYCHOLOG
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Edukacja / Korepetycje
Jestem nauczycielką. Udzielę korepety-
cji z języka polskiego na poziomie szkoły 
podstawowej, liceum/technikum. Przy-
gotuję do matury lub innego egzaminu/
sprawdzianu. Kontakt 693 689 286

Jestem studentem drugiego roku psychologii i w 
tym roku kończę kurs językowy na poziomie B2, 
tym samym będę certyfikowany na tym poziomie 
angielskiego. Udzielę korepetycji uczniom szkół 
podstawowych, średnich lub osobom uczącym się 
do poziomu B2. Proszę o kontakt tel: 536 479 352

Motoryzacja / samochody
508-206-738 Skupujemy wszystkie 
auta w każdym stanie i każdy rocznik. 
Darmowy odbiór i wycena. Wydajemy 
zaświadczenie o demontażu lub umowę 
zakupu. 508-206-738

Auto Skup. Skupujemy samochody w każdym 
stanie technicznym. Mogą być bez ubezpie-
czenia i przeglądu. Wycena auta podczas 
rozmowy telefonicznej. Tel. 509 991 998

Auto Skup. Skupujemy samochody w każdym 
stanie technicznym. Mogą być bez ubezpie-
czenia i przeglądu. Wycena auta podczas 
rozmowy telefonicznej. Tel. 509 991 998

Auto Skup. Skupujemy auta w każdym stanie 
technicznym. Mogą być be ubezpieczenia jak 
i przeglądu. Wycena pojazdu podczas rozmo-
wy telefonicznej Kontakt. 509 991 998

Auto Skup. Skupujemy samochody w każdym 
stanie technicznym. Mogą być bez ważnego 
badania technicznego i ubezpieczenia. Wyce-
na pojazdu podczas rozmowy telefonicznej. 
Tel. 509 991 998

AUTO SKUP. WITAM SKUPUJEMY POJAZDY W 
KAZDYM STANIE. MOGA BYC BEZ OPLAT JAK 
I PRZEGLADU. WYCENA POJAZDU PODCZAS 
ROZMOWY TELEFONICZNEJ. ZAPRASZAM DO 
KONTAKTU. TEL. 509 991 998

Autoholowanie -Autopomoc.,.. mia-
łeś kolizjęawarie autausterkę dzwoń 
600237175 , holowanie sprzętu nie 
typowego i aut osobowe-- dostawcze , 
zachowaj ten numer jest tu rabat jeżeli 
potrzeba ci Autoholowanie -Autopomoc

Kia Rio 1.4 benzyna Przebieg 218 590 km 
Skrzynia automatyczna Klimatyzacja, elek-
tryczne szyby, zadbany. Więcej informacji 
udzielę telefonicznie tel. 506 613 374 Cena 
10 500 zł

Sprzedam świeżo sprowadzone aveo z 
2010r. 5 drzwi przebieg 74000 km bez-
wypadkowe 1,2 benzyna telefon kon-
taktowy 604 394 292

Motoryzacja / części i akcesoria

Sprzedam 4 używane opony w stanie widocz-
nym na zdjęciach. 513097631

Usługi / zdrowotne

Zdrowo do celu-Dietetyk, indywidualne po-
dejście, jadłospisy na podstawie preferencji 
smakowych, lista zakupów, tabela zamien-
ników, analiza składu ciała, stały kontakt i 
wsparcie. Jeśli chcesz się odchudzić czy po-
trzebujesz diety w chorobie - Zapraszam tel. 
609 449 948; dieta@zdrowodocelu.pl

Usługi / remontowo-budowlane

Oferuję usługęz zakresu technik grzew-
czych i sanitarnych . Pełen zakres, każda 
technologia. 783121400

Wykonamy usługi ogólnobudowla-
ne m.in. takie jak:adaptacja podda-
szy,podwieszane sufity,gipsowanie, 
malowanie, układanie glazury, tera-
koty, paneli podłogowych i inne prace 
wykończeniowe i budowlane . Służymy 
radą w doborze materiałów i zagospo-
darowaniu przestrzeni. Zapraszam do 
kontaktu 506-665-889

Firma DAB WORK świadczy usługi 
budowlane na terenie całego woje-
wództwa mazowieckiego.Zajmujemy 
się budową domów od fundamentów 
po stan surowy, surowy zamknięty, 
deweloperski. Budujemy każdy ro-
dzaj domów: parterowe, z poddaszem 
użytkowym, piętrowe, jak również 
rezydencje. Nr kontaktowy: 606-946-
155

Firma wykonuje usługi koparko-ładowarką 
oraz koparką obrotową . Wykonujemy wy-
kopy : -pod fundamenty budynków miesz-
kalnych i hal przemysłowych -pod szamba 
-pod sieci elektryczne -pod sieci wodociągo-
we -pod sieci kanalizacyjne -kucie młotem 
-budowa dróg dojazdowych Transport piachu 
,gruzu ,ziemi 515107663

Okna PVC i aluminium. Pomiar, wycena, 
montaż. Zielski - okna, drzwi, przysłony 
okienne tel.: 731 427 673 ul. Jana Kochanow-
skiego 60 Sochaczew

Parkiety/Schody/Tarasy Montaż: * Parkiety 
drewniane * Schody drewniane * Panele * 
Tarasy drewniane/kompozytowe Renowacja: 
* Cyklinowanie bezpyłowe podłóg drew-
nianych * Lakierowanie, Olejowanie Tanio i 
Solidnie Cena do uzgodnienia. Telefon: 604-
075-293

Remonty od A do Z -malowanie -gła-
dzie -układanie płytek -układanie 
paneli -elewacje -elektryka -budowa 
domów -adaptacje poddaszy -sufity 
podwieszane itp. Wolne Terminy Stro-
na o Nas Embud24.pl Możliwość obej-
rzenia prac na terenie Sochaczewa 
tel.600-225-791

Profesjonalny dobór,montaż klima-
tyzacji oraz serwis w domach jed-
norodzinnych, mieszkaniach oraz w 
lokalach usługowych. Doradzamy przy 
wyborze odpowiedniej jednostki, która 
będzie spełniać oczekiwania Klienta. 
tel.509982540email rafal.karas9@
gmail.com

USŁUGI HYDRAULICZNE PEŁEN ZAKRES 
886-421-118.

Witam Firma świadcząca usługi prac 
ogólnobudowlanych i wykończenia 
wnętrz przyjmie zlecenia małe i duże, 
666726305

Wykonam pape termozgrzewalną, ob-
róbki blacharskie, deskowanie, malo-
wanie, smarowanie, naprawy dachów, 
alpinistyka, wymiana rynien, rur spu-
stowy metodą alpinistyczną. Montaż 
antyptaków. Zapraszam do kontaktu 
690505119

Usługi / transportowe

Wynajem Busa Dostawczego . Cena za 
dobe od 140zl. Mozliwosc wynajecia 
busa z kierowca po uzgodnieniu telefo-
nicznym. Wiecej informacji pod nr tele-
fonu.605997373

Usługi / informatyczne

MK Serwis Komputerowy Telefon :500-015-
223 http://mkserwis.wixsite.com/serwis

Usługi / sprzątanie

Pranie tapicerki meblowej. - kanapy 
- fotele - wypoczynki - krzesła, pufy - 
łóżka, materace Usługa wykonywana 
u klienta przy użyciu profesjonalnych 
środków. Zapraszam ! Tel.518-177-496

Usługi / finansowe

Pożyczki pozabankowe hipoteczne bez 
BIK Net: www.pozyczkipodnierucho-
mosc.pl E-mail: biuro@pozyczkipodnie-
ruchomosc.pl Tel: 794 773 003 Tel: 664 
307 407

Usługi / ogrodnicze

Usługi ogrodowe - podstawowe jak grabienie 
liści, przycinanie trawników, krzew i drzew. 
Wykaszanie zarośli, karczowanie sadów i 
działek. Przygotowanie podłoża pod trawnik. 
Malowanie elementów ogrodowych, bram, 
płotów, altanek. Pracujemy na terenie po-
wiatu sochaczewskiego 579 556 356

Usługi / usługi pozostałe

Oferuje usługi hydrauliczne w każdej techno-
logiitelefon 503 802 974

Chetnie zatroszcze sie 2 dzieci od 6 do 11 

roku zycia,przypilnuje edukacji szkolnej ,na-
karmie,posiadam dom z placem zabaw tel 
883999056

Detektywi Sochaczew - Monika Kobieta 
Detektyw i Krzysztof Prywatny Detek-
tyw. Wykonujemy usługi detektywi-
styczne od 2006r - dowody zdrady, wy-
wiad gospodarczy, poszukiwanie osób. 
Sprzedajemy i wypożyczamy sprzęt 
detektywistyczny - lokalizatory GPS, 
kamery i podsłuchy. 502492132

Napiszę profesjonalne CV lub List Moty-
wacyjny. Przetłumaczę dokumenty. Tel. 
505 010 180

Składam-skręcam meble z paczek, Ikea, 
BRW, Agata inne. Zapraszam 516 658 
446

Usługi / śluby i wesela

Witam serdecznie, oferuje profesjonal-
ną pomoc w przygotowaniu przyjęcia 
ślubnego, rodzinnego jak i firmowego. 
Kompleksowa organizacja imprez od 
A do Z. Współpraca z najlepszymi pod-
wykonawcami. Zapraszam do kontaktu 
pod numerem telefonu 883055643 jak i 
mailowo juliawesek@wp.pl.

Dla domu / wyposażenie i dekoracja 
wnętrz

Pomiar, sprzedaż i montaż.Rolety, żalu-
zje zewnętrzne, żaluzje drewniane, pli-
sy, moskitiery (siatki przeciw owadom), 
rolety rzymskie i inne przysłony okien-
ne. tel.: 731 427 673 ul. Jana Kochanow-
skiego 60 96-500 Sochaczew

Dla domu / materiały budowlane

Sprzedam trepy sosnowe 13 sztuk , nowe , 
kupione w markecie w Sochaczewie , niska 
cena wymiary 110/27/34 509696752

Dla domu / ogród

Uwaga działkowicze! Sprzedam drzew-
ka, w tym stare odmiany jabłoni (pa-
pierówka, malinowa, szara reneta itd.) 
oraz i krzewy owocowe (pigwa, pigwo-
wiec, aronia itd). Zapraszam do kontak-
tu pod nr 501 660 894.

Dla domu / meble

Sprzedam biurko - trzy szuflady, wysuwana 
cześć na klawiaturę, miejsce na komputer. 
Mebel z litego drewna, pokryty bezbarw-
nym lakierem. Niewielkie ślady używania 
na blacie, ogólnie stan bardzo dobry. Telefon 
512842998.

Dla domu / ogrzewanie

Drewno kominkowe i opałowe Akacja 
Brzoza Dąb Grab Jesion Olszak Sosna 
Topola Osika pocięte i połupane możli-
wość transportu więcej informacji pod 
nr telefonu 605-896-199

Informujemy naszych dotychczasowych 
i nowych odbiorców, że nowa dostawa 
pelletu jest już dostępna. Wysoka kalo-
ryczność, klasa A1+. Najwyższa jakość 
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!!! Polecam. Wiadomość pod numerem 
telefonu: 604 593 658.

Piec węglowy C.O. z komputerkiem, 23 
kw z 2011r. (założony w 2013) Stan do-
bry, w pełni sprawny (wymieniony na 
eko groszek) Dodatkowo rura podłącze-
niowa do komina. Cena 790 zł. Odbiór 
Młodzieszyn. Tel. 691 700 235

Sprzedam drzewo na pniu-Gawłów. Tanio! 
Tel. 500 855 478

RTV AGD / telefony

Sprzedam telefon Samsung galaxy A51 
na gwarancji , zakupiony w marcu 2020. 
tel660428068

RTV AGD / AGD wolnostojące

Skup RTV AGD lodówki / pralki / zmy-
warki / suszarki / telewizory płaskie / 
konsole / komputery / laptopy / starocie 
/ Amiga / Spectrum / Commodore / Atari 
/ Unitra / Diora / Radmor / ZRK / audio 
/Elektro Odbiór własnym transportem 
/ dojazd do klienta Telefon535 913 
134Email skupunitra@gmail.com

RTV AGD / komputery

Sprzedam używany, 19-calowy monitor 
komputerowy Benq FP91G+. Sprzęt spraw-
ny, w dobrym stanie. Nieznaczne ślady użyt-
kowania. Kabel zasilający i vga w zestawie. 
Zapraszam, 512842998

Dla dzieci / wózki/akcesoria

Sprzedam profesjonalny wózek dzie-
cięcy 2w1 firmy ICCO. Gondola żółta, 
spacerówka szara. Super się prowadzi. 
Wiadomość pod numerem telefonu: 606 
318 482.

Podręczniki i nauka / szkoła 
podstawowa

Jestem nauczycielką. Udzielę korepetycji z 
języka polskiego na poziomie szkoły pod-
stawowej, liceum/technikum. Przygotuję do 
matury lub innego egzaminu/sprawdzianu. 
Tel. 693689286

Pozostałe / inne

Oferujemy: płyny do dezynfekcji rąk na 
spirytusie skażonym 70% żel do dezyn-
fekcji rąk 0,5 l (bezwonny lub zapacho-
wy) na spirytusie skażonym 70% żel do 
dezynfekcji rąk 5 l (bezwonny lub za-
pachowy) na spirytusie skażonym 70% 
płyn do dezynfekcji rąk 5 l (bezwonny 
lub zapachowy) na spirytusie skażonym 
70% Posiadamy niezbędne certyfikaty. 
Wystawiamy fakturę VAT. Warunki płat-
ności: fv, bądź płatność gotówka w przy-
padku odbioru osobistego. Zapraszamy 
do współpracy tel 46 862 32 62 biuro@
phu-jeznach.com.pl

Sprzedam maski KN95 FFP2 pakowane 
po 10szt , odbiór osobisty w Sochacze-
wie Centrum. Cena 45 zł 785090001

Sprzedam materac rehabilitacyjny Vio-
for JP5. Tel. 606 884 953

Sprzedam olej przepracowany. 784762404

Sprzedam WC, wychodek, toaletę bu-
dowlną. Więcej informacji telefonicznie 
Tel. 609 611 593

Witam, sprzedam palety. Ceny od 2 zł, 
ze względu na różne rozmiary. Odbiór 
we własnym zakresie 602153970

Towarzyskie / Pan szuka Pani
Nie szukam związku. Dobrze żyje mi się 
samemu. Jeśli masz tak samo a czasem Ci 
czegoś brak to może jakiś stały układ. Ja 40+ 
normalnej budowy, 180/90, zadbany, niepa-
lący. Pełna dyskrecja. odezwij się na pewno 
odpiszę. ksamotny@wp.pl

Poszukuje Pani w wieku do 50 lat. Bywam 
przejazdem w Sochaczewie. Zasady i warunki 
znajomości do uzgodnienia.Ja 40 lat.Na po-
czątek kontakt przez sms. 690544024

Nieruchomości / mieszkania
Do wynajęcia nowe (2020 r) mieszkanie 
44m2 (dwa pokoje), osiedle Nowe Okrzei.W 
pełni umeblowane i wyposażone . Trzecie 
piętro, balkon, winda, przypisane miejsce 
parkingowe. Osiedle zamknięte, monitoro-
wane. 5 min do stacji PKP, PKS. Cena 1650 zł 
+ opłaty. Tel.533461342

Do wynajęcia od zaraz dwa pokoje z umeblo-
waną kuchnią i łazienką w wolnostojącym 
domu w Giżycach. Zapewniony dostęp do 
mediów (woda, c.o., gaz) oraz parking. Moż-
liwość wynajęcia pracownikom z Ukrainy. 
Kontakt: 660 790 185, 798 692 115.

Kupię mieszkanie do niewielkiego re-
montu, 2-3 pokoje, na osiedlu koło sądu 
lub Ogrody (ewentualnie inne propozy-
cje) 668366331

Kupię za gotówkę mieszkanie w Sochacze-
wie. Nr tel. 730 714 919

Mam do sprzedaży mieszkania w samym 
centrum Sochaczewa przy ul: Zawadzkie-
go (obecnie Kosińskiego). Jest to 3 pokojo-
we, rozkładowe mieszkanie o powierzchni 
49,64 m2 o doskonałych możliwościach 
aranżacyjnych. Bardzo dobrze doświe-
tlone pomieszczenia sprzyjają dobremu 
samopoczuciu przez cały rok. 503997315

Mieszkanie 48m2 I piętroSochaczew 
ul Wojska Polskiego 4 w pełni umebl.i 
wyposażone.Wynajmę tylko parze 
bądź singlowi gdyż tak mieszkanie jest 
dostosowane pod kątem wyposażenia 
i umeblowanie.Umowa najmu okazjo-
nalnego, min 12 m. Cena1500 złotych 
+ opłaty od 1 /01/2021Kaucja 3000 tel 
605628307
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PILNIE z córką szukam mieszkania / ewentu-
alnie domu do wynajęcia w rozsądnej cenie. 
Dwa pokoje, kuchnia, łazienka... Interesuje 
mnie Teresin ( okolice ). Bardzo proszę o kon-
takt w tej sprawie w wiadomości prywatnej 
pod numerem tel 667 423 277 ( SMS ). Dzię-
kuje z góry. Pozdrawiam.

Posiadam do wynajęcia bardzo ładne 
mieszkanie w centrum Sochaczewa przy 
ulicy Żeromskiego. Mieszkanie leży na 
pierwszym piętrze i składa się z dwóch 
pokoi, przy czym jeden jest aneksem 
kuchennym oraz korytarza i łazienki. 
Do mieszkania tego należy też piwnica. 
Mieszkanie wolne od 26 października. 
733003601

Sprzedam 3 pokojowe mieszkanie przy ulicy 
Senatorskiej. 3 piętro. Widna kuchnia. Okna 
wychodzą na wschód . Jasne ustawne miesz-
kanie. Do remontu. 507893771

Sprzedam mieszkanie 38,2 m2 zlo-
kalizowane w centrum Sochaczewa. 
Mieszkanie na 2 pietrze w 4 piętrowym 
bloku. Posiada 2 pokoje, widną kuchnię, 
łazienkę z WC. Niskie opłaty czynszowe. 
Tel. 697 540 416

Sprzedam mieszkanie 50m2 w centrum 
Sochaczewa. 3 piętro2 pokoje orazsalon z 
aneksem kuchennym. Lazienka z wc. tel. 
691475609 Cena 239000

SPRZEDAM mieszkanie 58,58m23-po-
koje+kuchnia+łazienka+balkon+2 
piwnice. Osiedle Victoria 4 piętro. 
Mieszkanie w pełni umeblowane. Tel. 
698641074

Sprzedam mieszkanie w Sochaczewie, 
os. telekomunikacja, obok sklepu media 
expert, 2 piętro w 4-piętrowym bloku. 
Mieszkanie ma 63 m2. Trzy pokoje, od-
dzielna kuchnia, łazienka, pomieszcze-
nie gospodarcze/pralnia, przestronny 
przedpokój, duży balkon,piwnica 4,09 
m2 512055611

Sprzedam mieszkanie własnościowe na 
ulicy Targowej w Sochaczewie.Drugie 
piętro.Trzy pokoje, kuchnia,łazienka i 
wc.68,80m. Tel.604 25 66 60

Sprzedam mieszkanie własnościowe z KW 
w centrum Sochaczewa przy al. 600 – le-

cia. Mieszkanie o powierzchni 63,91 m2 
znajduje się na 4 piętrze w 4-piętrowym 
bloku. Trzy pokoje, oddzielna kuchnia, ła-
zienka, przestronny przedpokój, duży bal-
kon (loggia). Cena 355000 do negocjacji. 
tel.504088919

Witam Mam do sprzedania mieszkanie 
własnościowe w Sochaczewie przy ul.Gaw-
łowskiej. Mieszkanie o powierzchni 36m2 , 
2 pokojowe, położone na 2 pietrze , środko-
we w   4 piętrowym bloku ,duży balkon. Do 
mieszkania przynależy piwnica, Niski czynsz 
, wspólnota mieszka W pobliżu sklepy , Tel 
661954130

Witam, szukam niedrogiego mieszkania lub 
domku do wynajęcia dla dwóch osób (Socha-
czew i okolice) Zależy mi na tanim wynajmie 
(1000-1500 z opłatami).575130282

Wynajmę 3 pokojowe mieszkanie 
po generalnym remoncie w centrum 
Sochaczewa - BEZPOŚREDNIO Miesz-
kanie przy ul: Zawadzkiego (obecnie 
Kosińskiego). Cena 1280zł + 300zł 
opłat i liczniki. Kaucja zwrotna 1500zł. 
Mieszkanie wynajmę na min 1 rok. 
Wiecej informacji poprzez portal. ma-
gnez1990@wp.pl

Wynajmę mieszkanie na pierwszym pię-
trze, 36m2, dwa pokoje z kuchnią. 800 zł 
+ opłaty Tel. 663 670 054, 663 986 633

Wynajmę mieszkąniu 38 m2.Mieszkanie 
składa się z dużego pokoju ,dużej kuchni 
z oknem ,przedpokój i łazienką różneż z 
oknem ..W mieszkąniu są meble tj.du-
ży narożnik ,duża szafa z lustrami,stół 
,krzesła,dwie komody ,telewizor.W 
kuchni nowe szafki kuchenne ,lażien-
ka glazura brodżik.Remont całkowi-
ty.792056305

Wynajmę nowe, atrakcyjne mieszkanie 
w samym centrum Sochaczewa na Osie-
dlu Kochanowskiego. Mieszkanie jest 
położone przy ulicy Sochaczewskiego 
(nowe bloki). Mieszkanie jest w pełni 
umeblowane. Składa się z 2 pokojów, 
aneksu kuchennego, łazienki(pralka, 
prysznic) i korytarza. Posiada duży bal-
kon.517169747

Wynajmę pokój 14m2 z aneksem kuchen-
nym. Sochaczew ul. Profilowa. Łazienka 

wspólna na 2 pokoje. Tanio. Kontakt tylko 
telefoniczny (nie odpowiadam na e-mali). 
700zł w tym są opłaty ELA tel 534 267 138

Zamienię mieszkanie 48m2 (III piętro) osie-
dle Polna 1, przy Al 600lecia na większe 
(od I do III piętra) również na tym osiedlu. 
506287937

Nieruchomości / domy

dom piętrowy wolno stojący 048693008868

Dom w stanie deweloperskim znajduje 
się w małej wiosce w gm Teresin,oto-
czonej lasami i polami uprawnymi bli-
sko PKP co gwarantuje łatwe i szybkie 
połączenie z centrum Warszawy jak i 
Sochaczewa. Dogodny dojazd do stoli-
cy zapewnia trasa krajowa E92 i A2 W 
najbliższej okolicy znajdziemy ,sklep i 
szkołę. 609699247

dom wolnostojący piętrowy miroslawszew-
czyk1@wp.pl

Kupię mały domek (do 100 m) w Sochacze-
wie lub bliskiej okolicy.695313300

Sprzedam bezpośrednio budynek 
mieszkalny jednorodzinny o pow. użyt-
kowej 133m2 zlokalizowany na działce o 
pow. 1000m2 położonej w miejscowości 
Nowa Piasecznica, gm. Teresin, oddalo-
nej o ok. 9km od Sochaczewa. Sprzedaż 
w stanie deweloperskim z utwardze-
niem kostką i ogrodzeniem. 506732930

Szukam taniegomieszkania lub dom-
ku do wynajęcia w Sochaczewie lub 
bliskich okolicach z akceptacją dzieci i 
zwierząt. 507203546

Witam. Do sprzedania dom mieszkalny 
jednorodzinny, w pełni wykończony 
– do umeblowania. powierzchnia użyt-
kowa 102 m kw.powierzchnia działki 
1100m kw.Cena 487 000,00PLN. 609 
556 419 Lokalizacja Zosin 9b Sochaczew. 
tel. 609 556 419. oferta bezpośrednia. 
Zapraszam do oglądania. Cena 487 
000,00PLN

wynajmę dom Sochaczew-Boryszewnr kon-
taktowy 693-008-868

OGŁOSZENIA

Sprzedam działkę w Adamowej Górze o pow. 
5200m². Nieruchomość zabudowana jest partero-
wym, niedużym domkiem do remontu o pow. ok. 
50m². Cena 209000 zł.

Sprzedam dom przy ul. Płockiej w Sochaczewie o 
pow. 220m². Działka 1646 m² Cena 469000 zł

Sprzedam dom (połówkę bliźniaka) o pow. użyt-
kowej 92m² na działce 800m² w Kozłowie Bisku-
pim. Cena 360000 zł.

DWA DOMY na jednym podwórku. Kornelin. Jeden 
o powierzchni ok.130 m², drugi ok. 200m². Pow. 
działki 33000m² Cena 680000 zł.

Sprzedam dom200m² na działce o powierzchni 
1140m² w centrum Sochaczewa. Ulica Kraszew-
skiego. Cena 870000 zł.

Sprzedam dom przy ul. Płockiej w Sochaczewie o 
pow. 220m². Działka 1646 m² Cena 499000 zł

Sprzedam dom 72m², pobudowany na działce 
1516m² w miejscowości Granice k/Teresina. Cena 
230600 zł

Sprzedam działkę w Adamowej Górze o pow. 
5200m². Nieruchomość zabudowana jest partero-
wym, niedużym domkiem do remontu o pow. ok. 
50m². Cena 209000 zł.

Wynajmę działkę w centrum miasta o powierzch-
ni 2526 m². Ogrodzona+media. Sochaczew ul. 
Świerkowa. Cena najmu 4000 zł miesięcznie.

Sprzedam dom w centrum Sochaczewa o pow 
148m². 3 pokoje, kuchnia, spiżarnia, garderoba, 
dwie łazienki. Cena 590000 zł.

Sprzedam dom w Młodzieszynie 180m². Działka 
800m². Cena 580000 zł.

Sprzedam działkę w Sochaczewie powierzchni 
4215m². Blisko centrum miasta. Okolice rzeki 
Bzury. Cena 199000 zł.

Sprzedam dom w Plecewicach. Powierzchnia 
użytkowa 180m². Działka 1170 m². Cena 390000 zł

Dom dwurodzinny 2-piętrowy-300m². Socha-
czew-Boryszew. Działka 500m². Idealny dla du-
uużej rodziny lub dwóch. Cena 859000 zł.

Sprzedam dom na cichym i spokojnym osiedlu w 
Sochaczewie. Nieruchomość 607m² zabudowana 
domem jednorodzinnym o powierzchni 131 m². 
Cena 459000 zł.

Wynajmę lokal usługowo-handlowy w centrum 
35m²(parter). Ul. Narutowicza. Cena 1700 zł.

Sprzedam dom z 2012 roku o powierzchni 220m² 
oraz budynek gospodarczy na działce 13000m² 
Nowe Kęszyce 12 km od Sochaczewa. Cena 
679000 zł.

Oferuje do wynajęcia działkę usługową położoną 
blisko centrum miasta. Nieruchomość o pow. 680 
m² ogrodzona, niezabudowana. Wszystkie media 
na działce. Zgodnie z MPZP z przeznaczeniem na 
usługi i parkingi. 1800 zł miesięcznie.

Sprzedam działkę o powierzchni 23316 m² w 
miejscowości Żuków k/ Sochaczewa. Nierucho-
mość położona w odległości ok.100 metrów od 
drogi asfaltowej. Cena 21zł m².

Dom w Chodakowie ok. 200m². Działka 500m² 
Wysoki standard wykończenia. Gotowy do za-
mieszkania. Cena 519000 zł.

Sprzedam niestandardowe przedsiębiorstwo 
usługowe w branży: naprawa samochodów oso-
bowych i dostawczych ze specjalnością blachar-
stwo i lakiernictwo samochodowe oraz mechani-
ka . Firma istnieje od 1985 roku. Cena 3500000 zł.

Kupię mieszkanie w Sochaczewie do drugiego 
piętra. Płatność gotówką.

Sprzedam działkę z możliwością zabudowy o pow 
3000m² w Starym Dębsku. Cena 90 000 zł

Sprzedam działkę w Rozlazłowie o pow. 1581m² 
Bardzo dobra lokalizacja. 3 km do centrum mia-
sta. Teren gminy Sochaczew . Cena 120000 zł.

Sprzedam jednopiętrowy dom w centrum Socha-
czewa140m² na działce 737m². Cena 520000 zł

Sprzedam jednopiętrowy dom w Teresinie. Dział-
ka 940m²,dom 138 m². Cena 495000 zł.

Sprzedam działkę w Rozlazłowie o pow. 1581m² 
Bardzo dobra lokalizacja. 3 km do centrum mia-
sta. Teren gminy Sochaczew . Cena 120000 zł.

Dom dwurodzinny 2-piętrowy-300m². Socha-
czew-Boryszew. Działka 500m². Idealny dla du-
uużej rodziny lub dwóch. Cena 859000 zł.

Biuro NIERUCHOMOŚCI24 poszukuje dla klienta 
dwu pokojowego mieszkania z balkonem w So-
chaczewie. Max. do 2-go piętra. Płatność gotów-
ką. Tel. 514577737

Sprzedam działki z przeznaczeniem usługowym. 
Powierzchnia 5300m² Idealna lokalizacja: Bezpo-
średni zjazd z drogi krajowej nr.50. Miejscowość 
Młodzieszyn. Cena 240000 zł

Sprzedam jednopiętrowy dom w Teresinie. Dział-
ka 940m², dom 138 m² Cena 495000 zł.

Sprzedam działkę budowlaną. Róg ulic Gawłow-
skiej i Batalionów Chłopskich. Wszystkie media. 
Powierzchnia 3626m². Cena 390000zł.

Sprzedam działkę rolną w miejscowości Nowy 
Rzędków k/Skierniewic. Powierzchnia 12400m². 
Bardzo dobra lokalizacja: Bezpośredni zjazd z 
drogi asfaltowej. 8 km do Skierniewic. 20 km do 
autostrady S8. 20 km do Rawy Mazowieckiej. 
Szerokość 53m. Działka naturalnie zagospodaro-
wana: mnóstwo drzew, krzewów. 5200 m² lasu. 
Bezpośredni dostęp do rzeki Łupi.

Sprzedam działkę z możliwością zabudowy o pow 
3000m² w Starym Dębsku. Cena 74 800 zł

Sprzedam jednopiętrowy dom w centrum Socha-
czewa140m² na działce 737m². Cena 520000 zł

Sprzedam mieszkanie dwupokojowe 37m² w So-
chaczewie na ul. Senatorskiej. Niski parter. Cena 
239000 zł.

Sprzedam dom w Lasocinie 500m². Działka 
20000m². Gotowy do zamieszkania. Cena 
4300000 zł

Wynajmę lokal usługowo-handlowy w centrum 
miasta. 63m² (parter+piętro) Cena 2500 zł.

Wynajmę mieszkanie 40,6m². 2 pokoje, kuchnia, 
łazienka, duży balkon. Mieszkanie nowe. Pierw-
szy najem. W pełni wyposażone i umeblowane. 
2-gie piętro. Blok z windą. Sochaczew ul. Okrzei. 
Cena 1700 zł.+ czynsz+media.

Sprzedam działkę w Chodakowie o powierzchni 
4407m². Cena 179000 zł.

Sprzedam działkę budowlaną na Kuznocinie z 
MPZP o pow. 1551m². Cena 124000 zł

Sprzedam atrakcyjnie położoną działkę w miej-
scowości Janów-Ruszki k/Sochaczewa. 2268 m2 
Cena 90000 zł.

Przepiękna posiadłość w samym sercu Mazowsza. 
Okolice Sochaczewa. Dom 240m² , stajnia, stodo-
ła, lonżowniki, place treningowe dla koni. Działka 
33000m² . Cena 3800000 zł.

Niestandardowe przedsiębiorstwo produkcyjno-
-usługowe w branży /Zabudowy specjalistyczne 
samochodów/ ze specjalnością - zabudowy do 
przewozu koni, jeździectwo. Powierzchnia 530m² 
Okolice Sochaczewa. Działka 3000 m². Cena 
3300000 zł.
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Nieruchomości / działki

Do sprzedania działka 1.3hapod usługi 
lub budowę domów/osiedla. Działka 
położona w gminie Sochaczeww odle-
głości 3 km od miasta Sochaczew , 500 
m od drogi krajowej nr 92 Warszawa-Po-
znań, 55 km od Warszawy. Cena wyjścio-
wa 70 zł za m2 do negocjacji. Zadzwoń 
666210279 i złóż swoją ofertę.

Do sprzedania piękna działka, zielona, za-
drzewiona, położona pod Sochaczewem w 
miejscowości Kaźmierów. Działka ogrodzona, 
z doprowadzoną wodą i przyłączem elek-
trycznym. Zaplanowane podłaczenie gazu z 
drogi głównej. Powierzchnia: 1072 m Cena 
79 tys. tel. 515676777( bezpośrednio) Po-
średnikom dziękuję.

Kupię działkę w Sochaczewie ewentu-
alnie bliskiej okolicy z bezpośrednim 
dostępem do rzeki Bzury. 519520625

Kupię Ziemie Rolną,Las ,Pastwisko lub 
nieużytekw Sochaczewie lub okolicy(-
do 20km od Sochaczewa).Klasa gruntu 
IV,V,VI.Powierzchnia od 0,25h do 1h, 
większy teren też rozwarze(jeśli będzie 
można zrobić podział).tel.791729515

POSZUKUJEMY GRUNTÓW KLASY 
IV,V,VI,DO ZAKUPU LUB DZIER-
ŻAWY(0D 9 TYSIĘCY ZA HEKTAR 
DZIERŻAWY ROCZNIE). ZAKUP USTA-
LANY INDYWIDUALNIE .GRUNTÓW 
POSZUKUJEMY W CAŁEJ POLSCE ORAZ 
POWIAT SOCHACZEW,TERESIN,BRO-
C H Ó W, ŁO W I C Z , W I S K I T K I , K A M P I -
N O S , W Y S Z O G R Ó D, B ŁO N I E , P ŁO C -
K , P Ł O Ń S K , R Y B N O , W Ł O C Ł A W E K 
,WARSZAWA,GRODZISK MAZOWIEC-
KI,OŻARÓW MAZOWIECKI,BABICE I 
OKOLICE(PROSZĘ DZWONIĆ Z KAŻDĄ 
PROPOZYCJĄ).TEL.+48796797918

POSZUKUJEMY GRUNTÓW KLASY 
IV,V,VI,DO ZAKUPU LUB DZIERŻAWY(0D 
9 TYSIĘCY ZA HEKTAR DZIERŻAWY 
ROCZNIE). ZAKUP USTALANY INDYWI-
DUALNIE .GRUNTÓW POSZUKUJEMY W 
CAŁEJ POLSCE ORAZ POWIAT SOCHA-
CZEW,TERESIN,BROCHÓW,ŁOWICZ,WI-
SKITKI,KAMPINOS,WYSZOGRÓD,BŁO-
NIE,PŁOCK,PŁOŃSK,RYBNO,WŁOCŁAWEK 
,WARSZAWA,GRODZISK MAZOWIECKI,O-
ŻARÓW MAZOWIECKI,BABICE I OKOLI-
CE(PROSZĘ DZWONIĆ Z KAŻDĄ PROPOZY-
CJĄ).TEL.+48796797918

Sprzedam 2 działki inwestycyjne każda po 
3500 metrów kwadratowych przy drodze 
Dk92 61w Paprotni obok Firmy Tonder Dachy 
Więcej informacji pod numerem telefonu 
602642399

Sprzedam 3ha ziemi rolnej położonej w 
miejscowości Załusków, gm. Iłów, powiat 
sochaczewski. Bezpośredni dostęp do drogi 
asfaltowej. Ziemia jest corocznie użytkowana 
i nawożona. Na polu została wykonana nowa 

instalacja melioracyjna. cena: 220000zł tel: 
883115335

Sprzedam działkę budowlaną 5300m2 So-
chaczew Piaszczysta 31 nr. kont. 506586198

Sprzedam działkę budowlaną o pow. 
2000 m2 położoną w Kożuszkach Par-
cel przy ulicy Trojanowskiej. Na działce 
znajduje się woda i prąd. Plan zago-
spodarowania terenu: teren zabudowy 
mieszkaniowej jednorodzinnej z do-
puszczeniem nieuciążliwej zabudowy 
produkcyjnej i usługowej. T: 514 043 
252.

Sprzedam działkę rolno-budowlaną z 
bezterminową decyzją o warunkach 
zabudowy położoną w miejscowości 
Władysławów koło Sochaczewa. Po-
wierzchnia działki wynosi 0,49 ha. Do-
jazd do działki drogą asfaltową. Więcej 
informacji pod numerem telefonu 696-
043-940.

Sprzedam działki budowalne w Rozlazłowie o 
pow.1090m2,1112m2.Działki objęte planem 
zagospodarowania przestrzennego media 
w działkach blisko sklpey,szpital,przedszko-
la,szkoła.Telefon:691016057

Sprzedam działki w Rozlazłowie o po-
w.1090.1112m2.działki maja wydane 
warunki zabudowy, Media w działkach, 
cicha spokojna okolica,tel 691 016 057

Nieruchomości / garaże i parkingi

miejsce parkingowe w bloku ul. Sochaczew-
skiego 502574501

Wynajmę garaż blaszany w centrum miasta-
-ul. Energetyczna- wjazd z ul. Kochanowskie-
go, z tyłu osiedla Victoria. Wymiary garażu 6 
m x 3 m Cena: 150zł/miesiąc, płatne za cały 
rok z góry W razie pytań proszę o kontakt te-
lefoniczny po nr 515 552 346

Wynajmę miejsce parkingowe przy blo-
kach 2 i 4 na Osiedlu Kochanowskiego 
przy ulicy Sochaczewskiego. 517169747

Nieruchomości / lokale i biura

Urządzony warsztat samochodowy (dwa 
podnośniki , prasa hydrauliczna , prasa 
do amortyzatorów , myjka, kompresor z 
instalacją pneumatyczną , wysysarka do 
oleju , dwa stojaki podporowe , parking 
na 5 pojazdów.Lokalizacja: Sochaczew , 
strefa śródmiejska .Tel 694 929 926.

Boryszew SA Oddział Boryszew ERG w 
Sochaczewie wynajmie 19 pomieszczeń 
biurowych na 1 piętrze z dwoma toale-
tami i 2 na parterze z niezależnym wej-
ściem od ul. 15 Sierpnia 106.Całkowita 
pow. 448,39 m kw. Czynsz miesięczny 
60 zł netto za m kw. w cenę wliczone są 
media. Informacje pod tel. 468630201.

Mam do wynajęcia lokal usługowy na 

parterze, około 25 m2, w ciągu han-
dlowym. Duże witryny na całą ścianę. 
Przed lokalem parking. Jedno po-
mieszczenie plus zaplecze i łazienka. 
W lokalu mieściło się biuro kredytowe. 
515340481

Posiadam do wynajęcia lokal handlowo-
-usługowy przy ul. 1 Maja 24/1 na parterze 
o pow. 20m2. Więcej inf. pod nr telefonu 
606-411-078

WYMAJMĘ LOKAL TARGOWA Do wynaję-
cia lokal użytkowy przy ul. Targowej z 
przeznaczeniem na biuro, punkt handlo-
wy lub usługowy. Powierzchnia ~35m2 

Pomieszczenie główne + łazienka Wła-
sne przyłącze energetyczne, wodne iC.O. 
alarm, kamery, ochrona, internet i kase-
ton reklamowy.ABC123@ONET.PL

Wynajmę lokal na biuro, gabinet, 
kancelarię ecc. Powierzchnia około 40 
m 2. Trzy pomieszczenia w tym jedno 
wydzielone ściankami z kartongipsu 
i może być rozebrane. Bardzo jasne. I 
piętro. Okna na ulicę Staszica. Wejście 
z poczekalni/holu gdzie znajduje się ła-
zienka. mkasztelan-portal@wp.pl

Wynajmę lokal usługowy w centrum 
Sochaczewa przy placu Kościuszki. Po-

wierzchnia 30m2. Lokal świeżo po re-
moncie. Tel. 509461430

Nieruchomości / nieruchomości - inne

Firma „RODOS” zajmuje się sprzedażą 
używanych i nowych domków holender-
skich i angielskich w bardzo atrakcyj-
nych cenach. Duży wybór! Niskie ceny! 
Zapraszamy do odwiedzenia naszego 
placu wystawowego w Woli Łąckiej 
55, 09-520 Łąck www.domkirodos.
pl,tel.667 18 18 18

Urządzony warsztat samochodowy 
(dwa podnośniki , prasa hydrauliczna 

, prasa do amortyzatorów , myjka, 
kompresor z instalacją pneumatyczną 
, wysysarka do oleju , dwa stojaki pod-
porowe , parking na 5 pojazdów. Loka-
lizacja: Sochaczew ,strefa śródmiejska 
.Tel. 694 929 926.

Wynajmę lub kupię mały warsztat me-
chaniczny samochodowy lub do adaptacji. 
Może być z wyposażeniem lub bez. Możli-
wość współpracy z działającym. tel. 696-
233-233.

NIERUCHOMOŚCI
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Kino ODEON,
e-Sochaczew.pl/odeon

Polskie lokalne kina próbują 
odnaleźć się w nowej sytuacji. 
Epidemia dotknęła je w ten sam 
sposób co wszystkie instytucje 
kultury. Ale choć zamknięte, 
wykazują żywotność godną naj-
lepszej rozrywki Polaków.

Kochasz nasze kino?
Możesz je wesprzeć, na-

wet jeśli w najbliższym czasie 

nie planujesz wizyty! Kup 
*bezterminowy bilet*: wes-
przyj kino teraz, a na seans 
wybierz się w dowolnym mo-
mencie!

Wejdź na: www.wspie-
ramy-kina.pl i wybierz 
z listy kino Odeon! Kup 
dowolną liczbę biletów do 
wykorzystania w dowol-
nym czasie, na dowolny se-
ans. Liczy się każdy zakup i 
każdy bilet.

W akcji #wspieramyki-
napolskie staramy się dotrzeć 
do największej liczby Polek 
i Polaków i zachęcić ich do 
kupienia e-biletu na przyszłe 
seanse.

Kupienie otwartego e-bi-
letu nie tylko daje nas doraź-
ny zastrzyk finansowy poma-
gający przetrwać najbliższe 
miesiące. Będzie to też sym-
boliczny gest wsparcia tego, 
co wyjątkowe i bliskie. 

KINO ODEON – KUP 
BEZTERMINOWY BILET 


